
Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

1 1 jéroboam de Chartreuse, Cuvée des Meilleurs ouvriers de France, Sommeliers
Parfait
Étiquette, bel état devant (légères plissures et déchirures au dos)
Capsule, encapuchonnée, bel état
Mise en bouteille en 2022

    320 

2 2 bouteilles de Chartreuse, Cuvée des Meilleurs ouvriers de France, Sommeliers
Parfait
Étiquette, bel état pour l'une, traces et petites plissures sur l'autre
Capsule, bel état
Mise en bouteille en 2022

    110 

3 1 bouteille de Chartreuse, Cuvée des Meilleurs ouvriers de France, Sommeliers
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état
Mise en bouteille en 2023
Dans sa boite d'origine en bon état.

     50 

4 1 bouteille de Génépi Noir Sauvage, Famille Million Rousseau 70cl
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     40 

5 3 bouteilles de Whisky BM Signature, Single Malt, 10 ans d'âges 
Bas Goulot 
Étiquette, petites tâches
Capsule, bel état
Dans la boite d'origine

    120 

6 3 bouteilles de Whisky Maker's, 70cl
Parfait
Étiquette, Bel état (légers décollements d'encollage)
Capsule, bel état

     70 

7 3 bouteilles de Whisky BENLEIOC, Bows Distillerie, Single Malt Français Tourbe Intense, 70cl
Parfait
Étiquette, tâches et petites plissures 
Capsule, bel état
Dans leur boite d'origine

     80 

8 1 bouteille de Whisky Small Batch G.Miclo Distillateur Single Malt Tourbé, Année 2017, Fût: Bourgogne Rouge, 70cl 
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état
Dans sa boite d'origine

     20 

9 1 bouteille de Whisky Talisker, Single Malt, Scotch Whisky, Année 2011, Mise en bouteille en 2021 Talisker Distillateur Écosse 
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état
Dans sa boite d'origine

     45 

10 1 bouteille de Whisky Johnnie Walker, Blue Label, Scotch Whisky, 70cl
N° IC3 26346
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     90 

11 1 Magnum de Génépi Noir Sauvage, Famille Million Rousseau, Lachanenche Distillerie 1,5L
Parfait
Étiquette, décollements d'encollages 
Capsule, bel état

     50 

12 1 Bouteille de Cognac Delamain, Grande Champagne, La Rambaudie, Malaville, Fût unique : N°707-07, bouteille N°320/455, Mise 
en bouteille Avril 2022
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état
Dans sa boite cartonné d'origine

    100 

13 1 Bouteille de Cognac Delamain, Grande Champagne, La Rambaudie, Malaville, Fût unique : N°707-07, bouteille N°317/455, Mise 
en bouteille Avril 2022
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état
Dans sa boite cartonné d'origine

     90 

14 2 bouteilles de Scotch Whisky Ardbeg Uigeadail, The Ultimate, Isle of Islay 
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     90 

15 1 bouteille de Cointreau, Angers France, 70 cl 
Parfait
Étiquette, infime déchirure et léger décollement d'encollage 
Capsule, léger enfoncement

     15 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

16 1 bouteille d'Armagnac Tenareze, Château du Busca, 1986, 70cl, Mise en bouteille en septembre 2017
Parfait
Étiquette, légères plissures
Capsule, bel état
Dans sa boite d'origine

     40 

17 1 bouteille Bas Armagnac, Folle Blanche, 1986 Domaine Boingneres, Mie en bouteille Juin 2018
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, très légers enfoncements

    100 

18 1 bouteille 70cl de Bas Armagnac, Château de Lacquy, Comte Gilles de Boisséson Année 2001, Fût N°320, Bouteille N°281/336
100%, Baco
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     60 

19 1 bouteille de 250cl de Bas Armagnac, Château de Lacquy, Comte Gilles de Boisséson Année 2007, Fût N°441, Bouteille N°148/497
100%, Baco
BG/TLB
Étiquette, plissures 
Capsule, bel état

    200 

20 1 bouteille de 250cl de Bas Armagnac, Château de Lacquy, Comte Gilles de Boisséson 7 ans en barriques de Chênes
100%, Baco
BG/TLB
Étiquette, plissures
Capsule, plissures

    205 

21 1 bouteille du Calvados Pays d'Auge, Prestige Camut, Adrien Camut 
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule en cire, bel état (bulles)

    220 

22 1 bouteille du Calvados Pays D'Auge, Famille Dupont, 15 ans, en fût de Chêne, 70cl
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état
Dans sa boite

     50 

23 3 bouteilles de Rhum Bio Paille Mana'o, Tahiti, 
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état (légères plissures)

    100 

24 2 bouteilles de Rhum Vieux Agricole L258.22 Montebello, IG Guadeloupe, Année  2022, 6 ans 
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état
Dans leur boite d'origine

     65 

25 2 bouteilles de Rhum Agricole J.M, Les héritiers, Crassous de Médeuil, Mise en bouteille 08/06/23
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     45 

26 3 bouteilles de Rhum J.M Vieux Agricole Millésimé, N°13981, Année 2012, Mise en bouteille 16/06/2022, Origine des futs : 
Bourbon
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

    200 

27 2 bouteilles de Rhum Agricole de la Guadeloupe Montebello, Distillerie Carrère, 70cl
Médaille d'or au salon de l'agriculture en 1990, 91, 94, 98, 99, 2000, 2001, 2002 et 2003
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     55 

28 1 bouteille d'eau-de-vie Framboise sauvage, Distillerie Windholtz, 70cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     35 

29 1 bouteille d'eau-de-vie Marc de Gewurztraminer, Valentin Zusslin, 750ml
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     30 

30 1 bouteille de Saké, Les Larmes du Levant, Letonnerre 2019, 72cl 
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     20 

31 2 bouteilles Kishy Umeshu, Nakano, 72cl, Avril 2017 
Parfait
Étiquette, petites tâches 
Capsule, bel état

     20 

32 2 bouteilles de liqueur Bio Verveine, Million Rousseau, 70cl Distillerie Lachanenche
Parfait
Étiquette, plissures, décollement d'encollage et une déchirure 
Capsule, bel état

     40 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

33 3 bouteilles de liqueur de menthe Bio, Distillerie Lachanenche, 50cl 
Parfait
Capsule, bel état

     35 

34 1 bouteille de liqueur de mandarine La Maison du Citron Menton, 50cl 
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     30 

35 2 bouteilles de liqueur Lérincello, Abbaye de Lérins, Iles Sint-Honorat Cannes-France, 70cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     40 

36 3 bouteilles de Pastis Bio, la Roche Bénite, distillerie Lachanenche, 70cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     55 

37 1 bouteille Marc de Bellet, Clos Saint Vincent, Grapipina di Gio, Année 01/01/2019, 50cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule de cire, bel état
Avec sa boite d'origine

     35 

38 2 bouteilles de Vodka Retha la blanche, Micro distillerie, Du Bois Plage en Ré, 50cl
Parfait
Étiquette, léger décollement d'encollage 
Capsule, bel état

     25 

39 1 bouteille de Vodka et Rosé 06, Comte de Grasse N°V1622, 70cl 
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     30 

40 2 bouteilles de Gin GM, Distillerie la Grappe de Montpellier, 70cl 
Médaillé d'or ISW 2016
Parfait
Capsule, parfait état

     35 

41 1 bouteille de Gin 44°N, Distillerie Comte de Grasse, 50cl
Parfait
Capsule, Parfait état
Dans sa boite d'origine (traces d'humidités)

     40 

42 1 bouteille de Gin 44°N, Distillerie Comte de Grasse, 50cl
Parfait
Capsule, Parfait état
Dans sa boite d'origine (traces d'humidités)

     45 

43 1 bouteille de Gin 44°N, Distillerie Comte de Grasse, 50cl
Parfait
Capsule, Parfait état
Dans sa boite d'origine (traces d'humidités)

     40 

44 1 bouteille de Gin BM Signature, Distillerie la Rouget de Lisle, 70cl
Parfait
Étiquette, bel état (légère usure)
Capsule, bel état (légère usure)
Dans sa boite d'origine 

     65 

45 1 bouteille de Tequila Don Julio 1942, 70cl N°L3033ZR001 1442, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état
Dans son coffret d'origine

    175 

46 1 bouteille de Tequila Don Julio 1942, 1,75L N°L2046ZR002 1021, 
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

    340 

47 1 bouteille de Porto Quinta Do Noval, Colheita, 1964, Tawny Port N°07642, 75cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     90 

48 2 bouteilles de Porto Quinta Do Noval, Colheita, 2000, Tawny Port N°82181- N°821882 75cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     60 

49 1 bouteille de Madère Barbeito Boal 1992 Frasqueira N°9224, N°202/920, 50cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état N°922450

     50 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

50 2 bouteille de Madère sec Blandy's, Sercial 10 ans d'âge, 50cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état N°093012-N°093025a

     40 

51 2 bouteilles de Madère Barbeito 2008 Single Harvest Tinta Negra N°1757/2986-N°1762/2986 
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état N°991558-N°991563

     50 

52 2 bouteilles de Madère Barbeito Sercial Reserva Velha 10 ans d'âge 
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état N°958735-N°958737

     45 

53 2 bouteilles de Madère Barbeito Sercial Reserva Velha 10 ans d'âge 
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état N°958750-N°959939

     40 

54 2 bouteilles Pineau des charentes, Château de Beaulon 5 ans d'âge en fût de chênes, 75cl 
Parfait
Étiquette, bel état légère fissure 
Capsule, bel état

     45 

55 3 bouteilles de Porto Fonseca Terra Prima Organic Port Finest Reserve, 75cl
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état N°263116-N°263165-N° 263153 (1 abimé)

     55 

56 4 bouteilles de vin Cuit de Provence, Mise en bouteille au domaine Mas de Cadenet, 50cl 
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     45 

57 Une cave à cigare
Modèle: Basic

    100 

58 6 bouteilles de Vouvray, Haut les choeurs, 2020 domaine Perrault-Jadaud 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

     80 

59 6 bouteilles de Vouvray, Haut les choeurs, 2020 domaine Perrault-Jadaud 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

     80 

60 6 bouteilles de Vouvray, Haut les choeurs, 2020 domaine Perrault-Jadaud 
Parfait
Étiquettes, bel état (infimes plissures) 
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

     80 

61 6 bouteilles de Vouvray, Haut les choeurs, 2020 domaine Perrault-Jadaud 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

     80 

62 6 bouteilles de Vouvray, Haut les choeurs, 2020 domaine Perrault-Jadaud 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

     70 

63 6 bouteilles de champagne Blanc de Blancs Grand Cru Chromatique, Stéphane Regnault, Vendange 2019, Mise en bouteille 
07/2020 
Nombre de bouteille: 8900
Parfait
Étiquettes, bel état (1 décollement d'encollage) 
Capsules, bel état (légers frottements)
Dans leur carton d'origine

    140 

64 6 bouteilles de champagne Blanc de Blancs Grand Cru Chromatique, Stéphane Regnault, Vendange 2019, Mise en bouteille 
07/2020 
Nombre de bouteille: 8900
Parfait
Étiquettes, bel état (légères plissures, petites tâches)
Capsules, bel état (légers frottements)
Dans leur carton d'origine

    130 

65 6 bouteilles de champagne Blanc de Blancs Grand Cru Chromatique, Stéphane Regnault, Vendange 2019, Mise en bouteille 
07/2020 
Nombre de bouteille: 8900
Parfait
Étiquettes, bel état (petites tâches, 1 déchirure)
Capsules, bel état (légers frottements)
Dans leur carton d'origine

    140 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

66 6 bouteilles de champagne Blanc de Blancs Grand Cru Chromatique, Stéphane Regnault, Vendange 2019, Mise en bouteille 
07/2020 
Nombre de bouteille: 8900
Parfait
Étiquettes, bel état (légères tâches, plissures)
Capsules, bel état (légers frottements)
Dans leur carton d'origine

    140 

67 6 bouteilles de champagne Blanc de Blancs Grand Cru Chromatique, Stéphane Regnault, Vendange 2018, Mise en bouteille 
07/2019
Nombre de bouteille: 7000
Parfait
Étiquettes, bel état (traces d'humidité, petites tâches)
Capsules, bel état (légers frottements)
Dans leur carton d'origine

    140 

68 4 bouteilles de champagne Blanc de Blancs Grand Cru Chromatique, Stéphane Regnault, Vendange 2018, Mise en bouteille 
07/2019
Nombre de bouteille: 7000
Parfait
Étiquettes, bel état (petites taches)  
Capsules, bel état (légers frottements
Dans leur carton d'origine

    100 

69 6 bouteilles de Champagne Premier Cru Extra Brut l'Ouverture Frederic Savart 
Nombre de bouteille : 37745 
Date de dégorgement: Septembre 2023
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état 
Dans leur carton d'origine

    180 

70 6 bouteilles de Champagne Premier Cru Extra Brut l'Ouverture Frederic Savart 
Nombre de bouteille : 37745 
Date de dégorgement: Septembre 2023
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état 
Dans leur carton d'origine

    200 

71 6 bouteilles de Champagne Premier Cru Extra Brut l'Ouverture Frederic Savart 
Nombre de bouteille : 37745 
Date de dégorgement: Septembre 2023
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état 
Dans leur carton d'origine v

    190 

72 5 bouteilles de Champagne Premier Cru Extra Brut l'Ouverture Frederic Savart 
Nombre de bouteille : 37745 
Date de dégorgement: Septembre 2023
Parfait
Étiquettes, bel état (taches, traces et petite déchirure)
Capsules, bel état 
Dans leur carton d'origine

    185 

73 6 bouteilles de Champagne Brut Nature Blanc de Blancs Millésime 2014, Jacques Lassaigne, Montgueux 
Parfait
Étiquettes, bel état (1 infime tache)
Capsules, parfait état 
Dans leur carton d'origine

    350 

74 6 bouteilles de Champagne Extra Brut Blanc de Blancs LE COTET, Jacques Lassaigne Montgueux
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état 

    200 

75 4 bouteilles de Champagne Extra Brut Blanc de Blancs LE COTET, Jacques Lassaigne Montgueux
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état 

    150 

76 6 bouteilles de Champagne Extra Brut Blanc de Blancs, Les Vignes de Montgueux, Jacques Lassaigne 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état 

    140 

77 6 bouteilles de Champagne Extra Brut Blanc de Blancs, Les Vignes de Montgueux, Jacques Lassaigne 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état 

    150 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

78 6 bouteilles de Champagne Extra Brut Blanc de Blancs, Les Vignes de Montgueux, Jacques Lassaigne 
Parfait
Étiquettes, bel état (infimes déchirures)
Capsules, bel état 

    160 

79 6 bouteilles de Champagne Grand Cru Brut Nature, Benoit Lahaye, A Bouzy, Dégorgement 11/2021, 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état 

    170 

80 2 bouteilles de Champagne Grand Cru Brut Nature, Benoit Lahaye, A Bouzy, Dégorgement 11/2021, 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état 

     60 

81 3 bouteilles de Champagne Extra Brut Blanc de Blancs, Les Vignes de Montgueux, Jacques Lassaigne 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     90 

82 6 bouteilles de Champagne C+C Blanc de Blancs Grand Cru SUENEN Extra Brut, Dégorgement 01/2022
Nombre de bouteille en 2018:  8394
Parfait
Étiquettes, bel état (plissures, taches)
Capsules, frottements
Dans son carton d'origine

    370 

83 5 bouteilles de Champagne C+C Blanc de Blancs Grand Cru SUENEN Extra Brut
Parfait
Étiquettes, plissures, taches
Capsules, frottements
Dans son carton d'origine

    240 

84 3 bouteilles de Champagne Bio Bugey Cerdon, Domaine Bartucci, Mérignat 
Parfait
Étiquettes, bel état (plissures, taches)
Capsules, frottements

     65 

85 6 bouteilles de Champagne Bio Bugey Cerdon, Domaine Bartucci, Mérignat 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    130 

86 3 bouteilles de Champagne Premier Cru Brut Nature, Les Blanchiens  R.Pouillon & Fils, Mareuil-sur-Ay, Année 2015
Bouteille n°1030-1031-1032/2629, Allocation l'Oasis 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    120 

87 6 bouteilles de Champagne Premier Cru Brut Nature, Les Blanchiens  R.Pouillon & Fils, Mareuil-sur-Ay, Année 2015
Bouteille n°1033-1034-1035-1036-1037-1038/2629, Allocation l'Oasis 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

    250 

88 6 bouteilles de Champagne Premier Cru Brut Nature, Les Blanchiens  R.Pouillon & Fils, Mareuil-sur-Ay, Année 2015
Bouteille n°1045-1046-1047-1048-1049-1050/2629, Allocation l'Oasis 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

    280 

89 1 Magnum de Champagne Rosé Brut Premier Cru, R.Pouillon & Fils, Mareuil-sur-Ay, 
100% Pinot Noir 
Dosage 3ème trimestre 2020 
Parfait
Étiquettes, déchirure
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

    100 

90 1 Magnum de Champagne Rosé Brut Premier Cru, R.Pouillon & Fils, Mareuil-sur-Ay, 
100% Pinot Noir 
Dosage 3ème trimestre 2020 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

    100 

91 2 bouteilles de Champagne Pinots Noirs et Blancs Métisse, Les Riceys, Olivier Horiot, Mise en bouteille le 05/12/2021, dégorgé le 
01/12/2021
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     55 



Date de vente : 29/06/2025
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92 2 bouteilles de Champagne Pinots Noirs et Blancs Métisse, Les Riceys, Olivier Horiot, Mise en bouteille le 31/07/2020, dégorgé le 
23/06/2023
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     60 

93 6 bouteilles de Champagne Pinots Noirs et Blancs Métisse, Les Riceys, Olivier Horiot, Mise en bouteille le 31/07/2020, dégorgé le 
23 juin 2023, production total 10 912 bouteilles 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

    120 

94 6 bouteilles de Champagne Pinots Noirs et Blancs Métisse, Les Riceys, Olivier Horiot, Mise en bouteille le 31/07/2020, dégorgé le 
23 juin 2023, production total 10 912 bouteilles 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

    150 

95 6 bouteilles de Champagne Pinots Noirs et Blancs Métisse, Les Riceys, Olivier Horiot, Mise en bouteille le 31/07/2020, dégorgé le 
23 juin 2023, production total 10 912 bouteilles 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

    150 

96 6 bouteilles de Champagne Pinots Noirs et Blancs Métisse, Les Riceys, Olivier Horiot, Mise en bouteille le 31/07/2020, dégorgé le 
23 juin 2023, production total 10 912 bouteilles 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

    150 

97 6 bouteilles de Champagne Pinots Noirs et Blancs Métisse, Les Riceys, Olivier Horiot, Mise en bouteille le 31/07/2020, dégorgé le 
23 juin 2023, production total 10 912 bouteilles 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

    150 

98 6 bouteilles de Champagne Pinots Noirs et Blancs Métisse, Les Riceys, Olivier Horiot, Mise en bouteille le 31/07/2020, dégorgé le 
23 juin 2023, production total 10 912 bouteilles 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

    150 

99 6 bouteilles de Champagne Pinots Noirs et Blancs Métisse, Les Riceys, Olivier Horiot, Mise en bouteille le 31/07/2020, dégorgé le 
23 juin 2023, production total 10 912 bouteilles 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

    160 

100 6 bouteilles de Champagne Pinots Noirs et Blancs Métisse, Les Riceys, Olivier Horiot, Mise en bouteille le 31/07/2020, dégorgé le 
23 juin 2023, production total 10 912 bouteilles 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

    150 

101 6 bouteilles de Champagne Pinots Noirs et Blancs Métisse, Les Riceys, Olivier Horiot, Mise en bouteille le 31/07/2020, dégorgé le 
23 juin 2023, production total 10 912 bouteilles 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

    150 

102 6 bouteilles de Champagne Legrand-Latour, Yprésien, vendange 2018
Dégorgement: Mai 2022
Bouteilles produites: 7757
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état
Dans leur carton d'origine

    260 

103 3 bouteilles de champagne rosé Grand Cru, PEHU SIMONET Face Nord
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     70 

104 6 bouteilles de champagne rosé Grand Cru, PEHU SIMONET Face Nord
Parfait
Étiquettes, petites traces 
Capsules, parfait état

    150 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

105 6 bouteilles de champagne rosé Grand Cru, PEHU SIMONET Face Nord
Parfait
Étiquettes, petites traces 
Capsules, parfait état

    160 

106 3 bouteilles de Champagne PIERRE GERBAIS, Grains de Celles
Parfait
Étiquettes, petits frottements
Capsules, infimes frottements

     65 

107 3 bouteilles de Champagne JACQUESSON 2012, Extra Brut, Famille Chiquet
Tirage de 3 3 68 bouteilles
Dégorgé en mars 2021
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

    300 

108 1 bouteille de Champagne, EGLY-OURIET Grand Cru Extra Brut V.P, Vieillissement prolongé, assemblage base vendange 2014
Date de dégorgement 07/2022
Parfait
Étiquettes, infime tache
Capsules, bel état

     90 

109 1 bouteille de Champagne Brut DOM PERIGNON 2013, Vintage Millésime
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 

110 1 bouteille de Champagne Brut DOM PERIGNON 2013, Vintage Millésime
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 

111 1 Bouteille de Champagne Dom Ruinart Blanc de Blancs Brut 2007
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

112 1 Bouteille de Champagne Dom Ruinart Blanc de Blancs Brut 2007
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

113 1 bouteille de champagne Krug Grande Cuvée 169ème édition Brut 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    170 

114 1 bouteille de champagne Krug Grande Cuvée 169ème édition Brut 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 

115 1 bouteille de champagne Papillon, Pinots noir Brut Nature, Ruppert-Leroy 100%  pinots noir récolte 2015 dégorgé 2018
Parfait
Étiquettes, plissures, déchirures, taches 
Capsules, bel état

     40 

116 1 bouteille de champagne Bollinger 2012 La grande Année 
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     80 

117 1 magnum de Champagne BOLLINGER 2007, La Grande Année
Parfait
Étiquette, bel état (infimes déchirure)
Capsule, bel état

    180 

118 1 magnums de Champagne BOLLINGER 2007, La Grande Année
Parfait
Étiquette, bel état (infimes déchirure)
Capsule, bel état

    180 

119 1 magnums de Champagne BOLLINGER 2007, La Grande Année
Dégorgé en Juin 2017
Parfait
Étiquette, bel état (taches)
Capsule, bel état

    190 

120 1 magnums de Champagne BOLLINGER 2007, La Grande Année
Dégorgé en Juin 2017
Parfait
Étiquette, bel état (léger décollement d'encollage)
Capsule, bel état

    180 

121 1 magnums de Champagne BOLLINGER 2007, La Grande Année
Dégorgé en Juin 2017
parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 



Date de vente : 29/06/2025
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122 1 magnums de Champagne BOLLINGER 2007, La Grande Année
Dégorgé en Juin 2017
parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    190 

123 1 magnum de Champagne BOLLINGER 2007, La Grande Année
Dégorgé en Juin 2017
parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 

124 2 bouteilles de Champagne Laherte Frères à Chavot,, Ultra Tradition Brut
Date de dégorgement : 06-2022
Parfait
Étiquettes, légers décollement d'encolage
Capsules, petits frottements

     50 

125 1 bouteille de Champagne bio Bugey Cerdon, Domaine Bartucci, Mérignat
Parfait
Étiquettes, légers décollement d'encolage
Capsules, bel état

     20 

126 2 bouteilles de cidre sur schiste, Cru 2021, Sydre, Argelette, Eric Bordelet, 
Parfait
Étiquettes, légers décollement d'encolage
Capsules, petits frottements

     15 

127 5 bouteilles de Vouvray, Haut les Chœurs, 2020 domaine Perrault-Jadaud 
Parfait
Étiquettes, légers décollement d'encollage
Capsules, bel état

     70 

128 1 magnum de Champagne Rosé PIERRE GERBAIS, Grains de Celles
Parfait
Étiquettes, tâches, petit trou et plissures
Capsules, légers frottements

     50 

129 1 magnum de Champagne Rosé PIERRE GERBAIS, Grains de Celles
Parfait
Étiquettes, tâches
Capsules, légers frottements

     50 

130 1 magnum de Champagne Rosé PIERRE GERBAIS, Grains de Celles
Parfait
Étiquettes, tâches et décollements d'encollage
Capsules, légers frottements

     50 

131 3 bouteilles de Vin Mousseux rosé brut  Fat Bastard, Thierry et Guy
Parfait
Frottements et usures
Capsules, légers frottements

     10 

132 1 bouteille de Vin Mousseux Extra Dry Rivolto, Zanotto N°2218P27, Montebelluna Italie
Parfait
Étiquette, Bel état
Capsules, légers frottements

     10 

133 1 bouteille de Vin Mousseux Extra Brut, Ca'Rugate, metodo classico, Fulvio Beo, Montecchia di Crosara
Dégorgement : 09.07.2020
Parfait
Étiquette, Bel état
Capsules, légers frottements

     15 

134 5 bouteilles de Rosé Pétillant éxilé, Lise&Bertrand Jousset, Vin de France, 2021
50% Gamay, 50% Grolleau
Parfait
Etiquette, Bel état
Capsules, bel état

     40 

135 1 bouteille CHATEAU PETRUS 1990, Pomerol, Grand Vin
Parfait
Étiquettes bel état, infimes frottements 
Capsules, légers frottements

  2 600 

136 1 bouteille CHATEAU PETRUS 1990, Pomerol, Grand Vin
Parfait
Étiquettes bel état, infimes frottements
Capsules, légers frottements

  2 700 

137 1 bouteille CHATEAU PETRUS 1990, Pomerol, Grand Vin
Parfait
Étiquettes bel état, infimes frottements 
Capsules, légers frottements

  2 800 

138 1 bouteille CHATEAU PETRUS 1990, Pomerol, Grand Vin
Parfait
Étiquettes bel état, infimes frottements 
Capsules, légers frottements

  2 700 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

139 4 demi-bouteilles de Bordeaux Pauillac 2007 Château Lafite Rothschild, Domaine Barons de Rothschild
Mise en bouteille au Château 
Parfait
Étiquettes bel état, légère déchirure 
Capsules, bel état

    500 

140 6 demi-bouteilles Echo de Lynch Bages, 2008 Pauillac, J-M Cazes
Parfait,
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état, une trace

    100 

142 5 demi-bouteilles Château Beychevelles, Grand Vin 2007, Saint-Julien
Parfait,
Étiquettes, légers frottements
Capsules, bel état

     90 

143 2 bouteilles, Château Beychevelle 2009, Saint-Julien, Grand Vin 
Parfait
Étiquettes, déchirures, plissures, tâches
Capsules, légers frottements

    160 

144 2 bouteilles Château La Conseillante 2007, Pomerol
Parfait
Étiquettes, petites déchirures, frottements et tâches
Capsules, légers frottements

    180 

145 2 bouteilles Château La Conseillante 2007, Pomerol
Parfait
Étiquettes, petites déchirures, frottements et tâches
Capsules, légers frottements

    180 

146 6 demi-bouteilles Margaux 2008, Château Kirwan, Grand Cru Classé 
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage, tâches 
Capsules, légers frottements

    150 

147 6 demi-bouteilles Margaux 2008, Château Kirwan, Grand Cru Classé 
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage, tâches 
Capsules, légers frottements

    100 

148 2 demi-bouteilles Margaux 2008, Château Kirwan, Grand Cru Classé 
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage, tâches 
Capsules, légers frottements

     30 

149 5 bouteilles Margaux 2014, Château Kirwan, Grand Cru Classé 
Parfait
Étiquettes, légers décollements d'encollage, tâches 
Capsules, bel état

    130 

150 6 demi-bouteilles Margaux 2014, Château Brane-Cantenac, Grand Cru Classé, Henri Lurton
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, bel état

    110 

151 6 demi-bouteilles Margaux 2014, Château Brane-Cantenac, Grand Cru Classé, Henri Lurton
Parfait
Étiquettes, légers frottements
Capsules, légers frottements

    110 

152 6 demi-bouteilles Margaux 2014, Château Brane-Cantenac, Grand Cru Classé, Henri Lurton
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, frottements

    100 

153 5 demi-bouteilles Margaux 2014, Château Brane-Cantenac, Grand Cru Classé, Henri Lurton
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, frottements

    110 

154 6 demi-bouteilles Pessac-Léognan 2009, Château de Fieuzal, Grand Cru Classé de Graves, Famille Quinn Propriétaire
Parfait
Étiquettes, légères traces et décollements d'encollage
Capsules, bel état

    130 

155 6 demi-bouteilles Pomerol 2010, Château Vray Croix de Gay, Baronne Guichard, 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    110 
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156 6 demi-bouteilles Pomerol 2010, Château Vray Croix de Gay, Baronne Guichard
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, bel état

    120 

157 3 demi-bouteilles Pomerol 2010, Château Vray Croix de Gay, Baronne Guichard, 
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, bel état

     55 

158 3 bouteilles Pomerol 2008, Château Vray Croix de Gay, Baronne Guichard, 
Parfait
Étiquettes, tâches, infimes déchirures et frottements
Capsules, bel état

     95 

159 2 magnums Pomerol 2008, Château Vray Croix de Gay, Baronne Guichard, 
Parfait
Étiquettes, frottements et tâches
Capsules, une petite tâche

    160 

160 3 magnums Pomerol 2008, Château Vray Croix de Gay, Baronne Guichard, 
Parfait
Étiquettes, frottements et tâches
Capsules, bel état

    170 

161 3 magnums Pomerol 2010, Château Vray Croix de Gay, Baronne Guichard, 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    310 

162 6 bouteilles Saint-Julien, Clos du Marquis 2009, Domaines Delon
Parfait
Étiquettes, frottements et tâches
Capsules, bel état

    360 

163 5 bouteilles Saint-Julien, Clos du Marquis 2009, Domaines Delon
Parfait
Étiquettes, frottements et tâches
Capsules, bel état

    290 

164 6 bouteilles Pom'N'Roll, Pomerol 2016, Gobaude-Guillot
Parfait
Étiquettes, frottements et tâches
Capsules, bel état

    125 

165 6 bouteilles Castillon, Côtes de bordeaux, Domaine de l'A 2017, Derenoncourt
N°008023- 008047-008048-008046-008007-008000
Parfait
Étiquettes, bel état, une tâche
Capsules, bel état

     75 

166 6 bouteilles Castillon, Côtes de bordeaux, Domaine de l'A 2017, Derenoncourt
N°007919-008020-008019-008022-008021-008012
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

     70 

167 5 bouteilles Château Canon-la-Gaffelière, Premier Grand cru Classé, Sainte-Emilion Grand Cru, Comtes Von Neipperg, 2014
Parfait
Étiquettes, bel état,  tâches
Capsules, bel état

    280 

168 4 bouteilles Château de Valois 2010, Pomerol
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, bel état

     90 

169 6 bouteilles Closerie des Moussis, Moineaux 2021, Vin de France, pascale Choime et Laurence Alias
Parfait
Étiquettes, bel état, plissures et décollement d'encollage 
Bouchons de cire, bel état

     80 

170 6 bouteilles Closerie des Moussis, Moineaux 2021, Vin de France, pascale Choime et Laurence Alias
Parfait
Étiquettes, bel état, plissures et décollement d'encollage 
Bouchons de cire, bel état

     95 

171 6 bouteilles Closerie des Moussis, Moineaux 2021, Vin de France, pascale Choime et Laurence Alias
Parfait
Étiquettes, bel état, plissures et décollement d'encollage 
Bouchons de cire, bel état

     90 

172 3 bouteilles Closerie des Moussis, Moineaux 2021, Vin de France, pascale Choime et Laurence Alias
Parfait
Étiquettes, bel état, plissures, déchirures et décollement d'encollage 
Bouchons de cire, bel état

     50 
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173 3 bouteilles Haut-Médoc 2020, Closerie des Moussis, Pascale Choime et Laurence Alias
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage 
Bouchons de cire, manque étiquettes, petite déchirure

     50 

174 6 bouteilles Haut-Médoc 2020, Closerie des Moussis, Pascale Choime et Laurence Alias
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage 
Bouchons de cire,  petites tâches

    100 

175 6 bouteilles Haut-Médoc 2020, Closerie des Moussis, Pascale Choime et Laurence Alias
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage 
Bouchons de cire,  petites tâches

    110 

176 2 magnum saint Julien 2011, Château Léoville Poyferré, Deuxième Grand Cru Classé Médoc
Parfait
Étiquettes, déchirures et frottements 
Capsule, légers frottements

    230 

177 5 bouteilles Castillon, Côtes de bordeaux, Domaine de l'A 2017, Derenoncourt
N°008050-008049-008030-008024-008008
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, bel état

     80 

178 1 bouteille Château de Valois 2010, Pomerol
Parfait
Étiquettes, légers frottements
Capsules, légers frottements

     40 

179 2 magnums Castillon, Côtes de bordeaux, Domaine de l'A 2017, Derenoncourt
N°00554-00553
Parfait
Étiquettes, plissure
Capsules, bel état

     85 

180 2 magnums Castillon, Côtes de bordeaux, Domaine de l'A 2017, Derenoncourt
N°00552-00555
Parfait
Étiquettes, plissure
Capsules, bel état

     75 

181 2 magnums Castillon, Côtes de bordeaux, Domaine de l'A 2017, Derenoncourt
N°00556-00557
Parfait
Étiquettes, plissure
Capsules, bel état

     80 

182 6 bouteilles Clos Nouveau, Bourgueil 2019, Gauthier Père et fils, Val de Loire, Cabernet Franc
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    300 

183 6 bouteilles Clos Nouveau, Bourgueil 2019, Gauthier Père et fils, Val de Loire, Cabernet Franc
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    320 

184 6 bouteilles Clos Nouveau, Bourgueil 2019, Gauthier Père et fils, Val de Loire, Cabernet Franc
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    355 

185 6 bouteilles Clos Nouveau, Bourgueil 2018, Gauthier Père et fils, Val de Loire, Cabernet Franc
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    310 

186 12 bouteilles Clos Nouveau, Bourgueil 2017, Gauthier Père et fils  , Val de Loire, Cabernet Franc
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    660 

187 4 bouteilles Grand-Mont, Domaine du Bel Air 2017, Bourgueil, Pierre et Rodolphe Gauthier, Cabernet Franc, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     90 

188 6 bouteilles Grand-Mont, Domaine du Bel Air 2017, Bourgueil, Pierre et Rodolphe Gauthier, Cabernet Franc, vin bio
Parfait
Étiquettes, plissures et légère déchirure
Capsules, bel état

    170 

189 6 bouteilles Grand-Mont, Domaine du Bel Air 2019, Bourgueil, Pierre et Rodolphe Gauthier, Cabernet Franc, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    195 

190 6 bouteilles Grand-Mont, Domaine du Bel Air 2019, Bourgueil, Pierre et Rodolphe Gauthier, Cabernet Franc, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    200 
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191 6 bouteilles Grand-Mont, Domaine du Bel Air 2019, Bourgueil, Pierre et Rodolphe Gauthier, Cabernet Franc, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état, infime déchirure
Capsules, bel état

    200 

192 12 bouteilles Grand-Mont, Domaine du Bel Air 2017, Bourgueil, Pierre et Rodolphe Gauthier, Cabernet Franc, vin bio
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage
Capsules, bel état

    340 

193 6 bouteilles Jour de Soif 2022, Bourgueil, Gauthier Pierre et Rodolphe, Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     90 

195 3 bouteilles Jour de Soif 2022, Bourgueil, Gauthier Pierre et Rodolphe, Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     20 

196 12 bouteilles Jour de Soif 2021, Bourgueil, Gauthier Pierre et Rodolphe, Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    135 

197 12 bouteilles Jour de Soif 2021, Bourgueil, Gauthier Pierre et Rodolphe, Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

198 12 bouteilles Jour de Soif 2021, Bourgueil, Gauthier Pierre et Rodolphe, Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

199 6 bouteilles Les Petites Trouillères 2021, Éruption, Vin de France, Carbonique de Gamay
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons en cire, bel état

     45 

200 6 bouteilles Les Petites Trouillères 2021, Éruption, Vin de France, Carbonique de Gamay
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons en cire, bel état

     45 

201 6 bouteilles Les Petites Trouillères 2021, Éruption, Vin de France, Carbonique de Gamay
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons en cire, bel état, une petite déchirure

     40 

202 6 bouteilles Les Petites Trouillères 2021, Éruption, Vin de France, Carbonique de Gamay
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons en cire, bel état

     40 

203 6 bouteilles Les Petites Trouillères 2021, Éruption, Vin de France, Carbonique de Gamay
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons en cire, bel état

     40 

204 6 bouteilles Les Petites Trouillères 2022, Éruption, Vin de France, Carbonique de Gamay
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons en cire, bel état

     65 

205 6 bouteilles Les Marsaules, Domaine du Bel Air 2019, Bourgueil, Pierre et Rodolphe Gauthier, Cabernet Franc, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    110 

206 6 bouteilles Les Marsaules, Domaine du Bel Air 2019, Bourgueil, Pierre et Rodolphe Gauthier, Cabernet Franc, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

207 6 bouteilles Les Marsaules, Domaine du Bel Air 2019, Bourgueil, Pierre et Rodolphe Gauthier, Cabernet Franc, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    125 

208 6 bouteilles Les Petites Trouillères 2022, Éruption, Vin de France, Carbonique de Gamay
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     45 

209 6 bouteilles Les Petites Trouillères 2022, Éruption, Vin de France, Carbonique de Gamay
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     55 

210 6 bouteilles Montagne de Strass, Domaine des Trouillères 2021, Côtes d'Auvergne, Gamay Pinot Noir, Camille et Mikael Hyvert
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 
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211 6 bouteilles Montagne de Strass, Domaine des Trouillères 2021, Côtes d'Auvergne, Gamay Pinot Noir, Camille et Mikael Hyvert
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     50 

212 6 bouteilles Les Petites Trouillères 2021, Bouche à Z'oreilles, Vin de France, Pinot Noir, Camille et Mikael Hyvert
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, petites déchirures sur les étiquettes

     60 

213 4 bouteilles Les Petites Trouillères 2021, Bouche à Z'oreilles, Vin de France, Pinot Noir, Camille et Mikael Hyvert
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, déchirures sur les étiquettes

     40 

214 6 bouteilles Tout Là-Haut, Côtes d'Auvergne - Boudes, 2021, Produit de France, Gamay, Henri Chauvet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    240 

215 6 bouteilles Tout Là-Haut, Côtes d'Auvergne - Boudes, 2021, Produit de France, Gamay, Henri Chauvet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    240 

216 6 bouteilles Tout Là-Haut, Côtes d'Auvergne - Boudes, 2021, Produit de France, Gamay, Henri Chauvet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 

217 6 bouteilles Tout Là-Haut, Côtes d'Auvergne - Boudes, 2021, Produit de France, Gamay, Henri Chauvet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 

218 4 bouteilles Tout Là-Haut, Côtes d'Auvergne - Boudes, 2021, Produit de France, Gamay, Henri Chauvet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

219 6 bouteilles Les Copains d'Abord 2020, Côtes d'Auvergne, Châteaugay, Stéphane Donjean, 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     70 

220 3 bouteilles Les Copains d'Abord 2020, Côtes d'Auvergne, Châteaugay, Stéphane Donjean, 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

221 6 bouteilles Garance, Vin de France bio et dynamique, Cépage rare (vignes plantées en 1930), Xavier Cailleau, Blaison-Saint-Sulpice 
(49)
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     60 

222 6 bouteilles Les Copains d'Abord 2020, Côtes d'Auvergne, Châteaugay, Stéphane Donjean, 
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage
Capsules, bel état, légers frottements

     40 

223 6 bouteilles Les Copains d'Abord 2020, Côtes d'Auvergne, Châteaugay, Stéphane Donjean, 
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage
Capsules, bel état, légers frottements

     40 

224 6 bouteilles Les Copains d'Abord 2020, Côtes d'Auvergne, Châteaugay, Stéphane Donjean, 
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage
Capsules, bel état, légers frottements

     40 

225 11 bouteilles Les Picasses, 2014, Chinon, Château de Coulaine, vin biologique
Parfait
Étiquettes, traces et frottements 
Capsules, bel état

    100 

226 3 bouteilles Vie Ordinaire, Vin de France 2022, Pinot Noir, Henri Chauvet, Boudes (63)
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    140 

227 12 bouteilles Rouge, Côtes d'Auvergne - Boudes, 2022, Produit de France, Gamay, Henri Chauvet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    260 

228 12 bouteilles Vie Ordinaire, Vin de France 2022, Pinot Noir, Henri Chauvet, Boudes (63)
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    320 
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229 12 bouteilles Rouge, Côtes d'Auvergne - Boudes, 2022, Produit de France, Gamay, Henri Chauvet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    280 

230 12 bouteilles Abrupts, Côtes d'Auvergne - Boudes, 2022, Produit de France, Gamay, Henri Chauvet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    480 

231 6 bouteilles Clos de la Bienboire 2022, Château de Villeneuve, Saumur Champigny, Cabernet Franc, Jean-Pierre Chevallier
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     60 

232 6 bouteilles Clos de la Bienboire 2021, Château de Villeneuve, Saumur Champigny, Cabernet Franc, Jean-Pierre Chevallier
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

233 6 bouteilles Clos de la Bienboire 2021, Château de Villeneuve, Saumur Champigny, Cabernet Franc, Jean-Pierre Chevallier
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

234 6 bouteilles Clos de la Bienboire 2021, Château de Villeneuve, Saumur Champigny, Cabernet Franc, Jean-Pierre Chevallier
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

235 6 bouteilles Clos de la Bienboire 2021, Château de Villeneuve, Saumur Champigny, Cabernet Franc, Jean-Pierre Chevallier
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

236 6 bouteilles Clos de la Bienboire 2021, Château de Villeneuve, Saumur Champigny, Cabernet Franc, Jean-Pierre Chevallier
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

237 4 bouteilles Clos de la Bienboire 2021, Château de Villeneuve, Saumur Champigny, Cabernet Franc, Jean-Pierre Chevallier
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

238 6 bouteilles Saumur Champigny 2016 bio Les Poyeux Antoine Sanzay
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

239 6 bouteilles Saumur Champigny 2016 Bio Les Poyeux Antoine Sanzay
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 

240 6 bouteilles La Marginale Bio dynamique Saumur Champigny, Domaine Des Roches Neuves Thierry Germain, 2017, 
Parfait
Étiquettes, tâches et décollement d'encollage 
Capsules, bel état

     90 

241 6 bouteilles La Marginale Bio dynamique Saumur Champigny, Domaine Des Roches Neuves Thierry Germain, 2017, 
Parfait
Étiquettes, tâches et décollement d'encollage 
Capsules, bel état

    100 

242 6 bouteilles La Marginale Bio dynamique Saumur Champigny, Domaine Des Roches Neuves Thierry Germain, 2017, 
Parfait
Étiquettes, petites tâches et léger décollement d'encollage 
Capsules, bel état

     90 

243 6 bouteilles La Marginale Bio dynamique Saumur Champigny, Domaine Des Roches Neuves Thierry Germain, 2020, 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    100 

244 6 bouteilles La Marginale Bio dynamique Saumur Champigny, Domaine Des Roches Neuves Thierry Germain, 2020, 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    100 

245 6 bouteilles Les Mémoires 2020, Bio dynamique Saumur Champigny Domaine Des Roches Neuves, Thierry Germain
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    130 
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246 6 bouteilles Les Mémoires 2016, Bio dynamique Saumur Champigny Domaine Des Roches Neuves, Thierry Germain
Parfait
Étiquettes, déchirures, tâches, plissures 
Capsules, bel état

    155 

247 1 bouteille Les Mémoires 2016, Bio dynamique Saumur Champigny Domaine Des Roches Neuves, Thierry Germain
Parfait
Étiquettes, tâches et plissures 
Capsules, bel état

     20 

248 6 bouteilles Antoine Sanzay 2020 Vin Bio Les Salles Martin, Saumur Champigny 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

249 6 bouteilles Antoine Sanzay 2020 Vin Bio Les Salles Martin, Saumur Champigny 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

250 6 bouteilles Antoine Sanzay 2021 Vin Bio La Paterne, Saumur Champigny 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    105 

251 6 bouteilles Antoine Sanzay 2021 Vin Bio La Paterne, Saumur Champigny 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    100 

252 6 bouteilles Antoine Sanzay 2021 Vin Bio La Paterne, Saumur Champigny 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    100 

253 4 bouteilles Antoine Sanzay 2021 Vin Bio La Paterne, Saumur Champigny 
Parfait
Étiquettes au dos de la bouteille taché et déchiré 
Capsules, bel état

     60 

254 6 bouteilles Antoine Sanzay 2017 Vin Bio Les Terres Rouges  Saumur Champigny 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     90 

255 6 bouteilles Antoine Sanzay 2017 Vin Bio Les Terres Rouges  Saumur Champigny 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     90 

256 6 bouteilles Antoine Sanzay 2017 Vin Bio Les Terres Rouges  Saumur Champigny 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     90 

257 6 bouteilles Les Gélinettes 2022 Vin de France, Mise en bouteille à la ferme de Sansonniere, Mark & Martial Angeli
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    100 

258 6 bouteilles Les Gélinettes 2021 Vin de France, Mise en bouteille à la ferme de Sansonniere, Mark & Martial Angeli
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    120 

259 4 bouteilles Les Gélinettes 2021 Vin de France, Mise en bouteille à la ferme de Sansonniere, Mark & Martial Angeli
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     90 

260 6 bouteilles Saint Nicolas Reflets Thierry Michon & Fils, Vin Bio 2020
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     50 

261 6 bouteilles Saint Nicolas Reflets Thierry Michon & Fils, Vin Bio 2020
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     50 

262 6 bouteilles Saumur Champigny, Clos de L'échelier 2016, Domaine Des Roches Neuves Thierry Germain, Vin Bio 
Parfait
Étiquettes plissures 
Capsules, bel état

    100 



Date de vente : 29/06/2025
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263 6 bouteilles Saumur Champigny, Clos de L'échelier 2016, Domaine Des Roches Neuves Thierry Germain, Vin Bio 
Parfait
Étiquettes plissures et très légère tâche
Capsules, bel état

    100 

264 4 bouteilles Saumur Champigny 2013 Outre Mer, Domaine Des Roches Neuves, Thierry Germain, Vin Bio
Parfait
Étiquettes petites plissures, tâches, frottements et déchirures 
Capsules, bel état

     50 

265 6 bouteilles Saint Nicolas Reflets Thierry Michon & Fils, Vin Bio 2020
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     70 

266 12 bouteilles Chemin Noir Pineau d'Aunis 2022, Vin de France, Simon Tessier et Marie Drancourt 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     70 

267 6 bouteilles Saint Nicolas Gammes d'Eté, Vin de France Michon & Fils 2021
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

268 6 bouteilles Saint Nicolas Gammes d'Eté, Vin de France Michon & Fils 2021
Parfait
Étiquettes, légers frottement, un décollement d'encollage et une déchirure
Capsules, bel état

     60 

269 6 bouteilles Saint Nicolas Gammes d'Eté, Vin de France Michon & Fils 2021
Parfait
Étiquettes, décollement d'encollage 
Capsules, bel état

     50 

270 6 bouteilles Crozes Hermitage 2021, Georges, Vignes Authentiques, David Reynaud, Domaine les bruyères Vin Bio Dynamique 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     80 

271 3 bouteilles de Coteau du Loir Rouge-gorges 2015, Domaine de Belivières, Eric Nicolas, Vin Bio 
Parfait
Étiquettes, tachés, frottement et un trou 
Capsules, bel état

     40 

272 6 bouteilles Saint Nicolas Reflets Thierry Michon & Fils, Vin Bio 2020
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     70 

273 6 bouteilles de Sancerre 2020, La Noue, Claude Riffault, Vin Bio 
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchon en cire, bel état

    100 

274 5 bouteilles de Sancerre 2020, La Noue, Claude Riffault, Vin Bio 
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchon en cire, bel état

    100 

275 12 bouteilles de Sancerre 2019, La Noue, Claude Riffault, Vin Bio 
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchon en cire, bel état

    210 

276 12 bouteilles de Sancerre 2019, La Noue, Claude Riffault, Vin Bio 
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchon en cire, bel état

    200 

277 2 bouteilles de Sancerre 2020, La Noue, Claude Riffault, Vin Bio 
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchon en cire, bel état

     50 

278 3 bouteilles Saint Nicolas Gammes d'Eté, Vin de France Michon & Fils 2021
Parfait
Étiquettes, légères taches 
Capsule, bel état

     25 

279 2 bouteilles Les Mémoires 2016, Bio dynamique Saumur Champigny Domaine Des Roches Neuves, Thierry Germain
Parfait
Étiquettes, déchirures, tâches
Capsule, bel état

     60 
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280 2 bouteilles Les Petites Trouillères 2021, Éruption, Vin de France, Carbonique de Gamay
Parfait
Étiquettes, petites déchirures 
Bouchons en cire,

     20 

281 3 bouteilles Les Petites Trouillères 2021(1) 2020(2), Bouche à Z'oreilles, Vin de France, Pinot Noir, Camille et Mikael Hyvert
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsule, bel état

     30 

282 3 bouteilles Côte Roannaise 2020, Domaine des Pothiers, Clos du Puy, Gamay Saint Romain, Vin Biologique et Biodynamique 
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule , bel état

     30 

283 3 magnums Côte Roannaise 2020, Domaine des Pothiers, Clos du Puy, Gamay Saint Romain, Vin Biologique et Biodynamique 
Parfait
Étiquette, bel état 
Bouchons de cire, bel état

     70 

284 3 magnums Côte Roannaise 2020, Domaine des Pothiers, Clos du Puy, Gamay Saint Romain, Vin Biologique et Biodynamique 
Parfait
Étiquette, bel état 
Bouchons de cire, bel état

     60 

285 3 magnums Côte Roannaise 2020, Domaine des Pothiers, Clos du Puy, Gamay Saint Romain, Vin Biologique et Biodynamique 
Parfait
Étiquette, bel état 
Bouchons de cire, bel état

     55 

286 3 magnums Côte Roannaise 2020, Domaine des Pothiers, Clos du Puy, Gamay Saint Romain, Vin Biologique et Biodynamique 
Parfait
Étiquette, bel état 
Bouchons de cire, bel état

     55 

287 3 magnums Côte Roannaise 2020, Domaine des Pothiers, La Chapelle, Gamay Saint Romain, Vin Biologique et Biodynamique 
Parfait
Étiquette, bel état 
Bouchons de cire, bel état, une déchirure sur l'étiquette récoltant

     60 

288 3 magnums Côte Roannaise 2020, Domaine des Pothiers, La Chapelle, Gamay Saint Romain, Vin Biologique et Biodynamique 
Parfait
Étiquette, bel état 
Bouchons de cire, bel état

     60 

289 3 magnums Côte Roannaise 2020, Domaine des Pothiers, La Chapelle, Gamay Saint Romain, Vin Biologique et Biodynamique 
Parfait
Étiquette, bel état 
Bouchons de cire, bel état

     50 

290 3 magnums Côte Roannaise 2020, Domaine des Pothiers, La Chapelle, Gamay Saint Romain, Vin Biologique et Biodynamique 
Parfait
Étiquette, bel état 
Bouchons de cire, bel état

     55 

291 3 magnums Côte Roannaise 2020, Domaine des Pothiers, La Chapelle, Gamay Saint Romain, Vin Biologique et Biodynamique 
Parfait
Étiquette, bel état 
Bouchons de cire, bel état

     50 

292 3 magnums Côte Roannaise 2020, Domaine des Pothiers, La Chapelle, Gamay Saint Romain, Vin Biologique et Biodynamique 
Parfait
Étiquette, bel état 
Bouchons de cire, bel état

     50 

293 6 bouteilles Minna 2014, Pays des Bouches-Du-Rhône, Roque Pessade, Saint Cannat (13), Minna&jean-Paul Luc
Vin bio
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage
Capsules, bel état

     50 

294 6 bouteilles Minna 2014, Pays des Bouches-Du-Rhône, Roque Pessade, Saint Cannat (13), Minna&jean-Paul Luc
Vin bio
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage
Capsules, bel état

     50 

295 6 bouteilles Minna 2014, Pays des Bouches-Du-Rhône, Roque Pessade, Saint Cannat (13), Minna&jean-Paul Luc
Vin bio
Parfait
Étiquettes, légers frottement, un décollement d'encollage et une déchirure
Capsules, bel état

     50 

296 6 bouteilles Minna 2014, Pays des Bouches-Du-Rhône, Roque Pessade, Saint Cannat (13), Minna&jean-Paul Luc
Vin bio
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage
Capsules, bel état

     70 
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297 6 bouteilles Minna 2014, Pays des Bouches-Du-Rhône, Roque Pessade, Saint Cannat (13), Minna&jean-Paul Luc
Vin bio
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage
Capsules, bel état

     60 

298 10 demi-bouteilles Bandol 2014, Domaine de Terrebrune, Delille, Terroir du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, déchirures, décollements d'encollage
Capsules, bel état

     90 

299 6 bouteilles Bandol 2019, Domaine de Terrebrune, Delille&d'Arthuys, Calcaire du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    130 

300 6 bouteilles Bandol 2019, Domaine de Terrebrune, Delille&d'Arthuys, Calcaire du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

301 6 bouteilles Bandol 2016, Domaine de Terrebrune, Delille&d'Arthuys, Calcaire du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

302 6 bouteilles Bandol 2016, Domaine de Terrebrune, Delille&d'Arthuys, Calcaire du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 

303 6 bouteilles Bandol 2019, Domaine de Terrebrune, Delille&d'Arthuys, Calcaire du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

304 6 bouteilles Bandol 2019, Domaine de Terrebrune, Delille&d'Arthuys, Calcaire du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

305 6 bouteilles Bandol 2019, Domaine de Terrebrune, Delille&d'Arthuys, Calcaire du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    130 

306 6 bouteilles Bandol 2019, Domaine de Terrebrune, Delille&d'Arthuys, Calcaire du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    125 

307 6 bouteilles Bandol 2019, Domaine de Terrebrune, Delille&d'Arthuys, Calcaire du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    125 

308 6 bouteilles Bandol 2019, Domaine de Terrebrune, Delille&d'Arthuys, Calcaire du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

309 6 bouteilles Bandol 2019, Domaine de Terrebrune, Delille&d'Arthuys, Calcaire du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

310 6 bouteilles Bandol 2019, Domaine de Terrebrune, Delille&d'Arthuys, Calcaire du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    130 
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311 2 bouteilles Bandol 2016, Domaine de Terrebrune, Delille&d'Arthuys, Calcaire du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     80 

312 7 demi-bouteilles Bandol 2014, Domaine de Terrebrune, Delille, Terroir du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, déchirures et décollement d'encollage
Capsules, bel état

     60 

313 2 bouteilles Vin de Bellet, Le Clos, Clos Saint-Vincent 2019, G.Sergi et Fils, vin bio-dynamique
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     40 

314 6 bouteilles Vin de Bellet, Le Clos, Clos Saint-Vincent 2019, G.Sergi et Fils, vin bio-dynamique
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    130 

315 6 bouteilles Vin de Bellet, Le Clos, Clos Saint-Vincent 2019, G.Sergi et Fils, vin bio-dynamique
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    120 

316 6 bouteilles Vin de Bellet, Le Clos, Clos Saint-Vincent 2019, G.Sergi et Fils, vin bio-dynamique
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    130 

317 6 bouteilles Vin de Bellet, Le Clos, Clos Saint-Vincent 2019, G.Sergi et Fils, vin bio-dynamique
Vin bio
Parfait
Étiquettes, frottement
Capsules, frottements

    120 

318 6 bouteilles Vin de Bellet, Le Clos, Clos Saint-Vincent 2019, G.Sergi et Fils, vin bio-dynamique
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    110 

319 6 bouteilles Vin de Bellet, Le Clos, Clos Saint-Vincent 2019, G.Sergi et Fils, vin bio-dynamique
Vin bio
Parfaitbel 
Étiquettes, frottements
Capsules, frottements

    120 

320 6 bouteilles Vin de Bellet, Le Clos, Clos Saint-Vincent 2019, G.Sergi et Fils, vin bio-dynamique
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    120 

321 6 bouteilles Vin de Bellet, Le Clos, Clos Saint-Vincent 2019, G.Sergi et Fils, vin bio-dynamique
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    120 

322 6 bouteilles Vin de Bellet, Le Clos, Clos Saint-Vincent 2019, G.Sergi et Fils, vin bio-dynamique
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    135 

323 4 bouteilles Bandol 2020 Domaine de la Tour du Bon, Vin Bio 
Parfait
Etiquettes, bel état
Capsules, bel état

     80 

324 6 bouteilles Bandol 2021, Domaine de la Tour du Bon, Voyage en amphore, En.Sol, Mourvèdre, Méditerranée
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons en cire, bel état

    130 

325 6 bouteilles Bandol 2021, Domaine de la Tour du Bon, Voyage en amphore, En.Sol, Mourvèdre, Méditerranée
Parfait
Étiquettes, infime tâche, décollements d'encollage
Bouchons en cire, bel état

    120 

326 6 bouteilles Bandol 2022, Domaine de la Tour du Bon, Voyage en amphore, En.Sol, Mourvèdre, Méditerranée
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons en cire, bel état

    130 
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327 6 bouteilles Bandol 2022, Domaine de la Tour du Bon, Voyage en amphore, En.Sol, Mourvèdre, Méditerranée
Parfait
Étiquettes, déchirures et traces
Bouchons en cire, bel état

    130 

328 6 bouteilles Bandol 2022, Domaine de la Tour du Bon, Voyage en amphore, En.Sol, Mourvèdre, Méditerranée
Parfait
Étiquettes, déchirures et traces
Bouchons en cire, bel état

    130 

329 12 bouteilles le Grand Rouge 2020, Revelette, Peter Fischer, Méditerranée, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    130 

330 4 bouteilles le Grand Rouge 2020, Revelette, Peter Fischer, Méditerranée, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

331 3 bouteilles Vin de Bellet 2019, Le Belletan, Clos Saint-Vincent, 100% Brachet, vin bio-dynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     70 

332 3 bouteilles Vin de Bellet 2020, Le Belletan, Clos Saint-Vincent, 100% Brachet, vin bio-dynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     70 

333 12 bouteilles Bandol 2007, Domaine de Terrebrune, Delille, Terroir du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, déchirures et frottements
Capsules, frottements 

    320 

334 5 bouteilles Bandol 2007, Domaine Tempier, La Tourtine, Peyraud, Plan du Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    370 

335 6 bouteilles Bandol 2019, Domaine Tempier, La Migoua, Peyraud, Plan du Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    270 

336 1 magnum Bandol 2020, Domaine Tempier, Lulu&Lucien, Peyraud, Plan du Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     75 

337 1 magnum Bandol 2020, Domaine Tempier, Lulu&Lucien, Peyraud, Plan du Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     75 

338 1 magnum Bandol 2020, Domaine Tempier, Lulu&Lucien, Peyraud, Plan du Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     75 

339 1 magnum Bandol 2020, Domaine Tempier, Lulu&Lucien, Peyraud, Plan du Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     75 

340 1 magnum Bandol 2020, Domaine Tempier, Lulu&Lucien, Peyraud, Plan du Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     75 

341 2 magnums le Grand Rouge 2020, Revelette, Peter Fischer, Méditerranée, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     60 

342 2 magnums le Grand Rouge 2020, Revelette, Peter Fischer, Méditerranée, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     55 

343 2 magnums le Grand Rouge 2020, Revelette, Peter Fischer, Méditerranée, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     65 

344 5 bouteilles le Grand Rouge 2020, Revelette, Peter Fischer, Méditerranée, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     65 
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345 3 demi-bouteilles le Grand Rouge 2020, Revelette, Peter Fischer, Méditerranée, vin bio, 50 cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     35 

346 3 demi-bouteilles Bandol, Château de Pibarnon 2014, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, bel état

     50 

347 6 bouteilles Bandol, Château de Pibarnon 2019, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

348 6 bouteilles Bandol, Château de Pibarnon 2019, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    170 

349 3 magnums Bandol, Château de Pibarnon 2019, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    190 

350 6 bouteilles Bandol, 2016, Domaine Tempier, La Migoua, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    300 

351 6 bouteilles Bandol, 2016, Domaine Tempier, La Migoua, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    300 

352 6 bouteilles Bandol, 2020, Domaine Tempier, Lulu&Lucien, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    160 

353 6 bouteilles Bandol, 2020, Domaine Tempier, Lulu&Lucien, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    160 

354 6 bouteilles Bandol, 2020, Domaine Tempier, Lulu&Lucien, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    160 

355 6 bouteilles Bandol, 2020, Domaine Tempier, Lulu&Lucien, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    160 

356 6 bouteilles Bandol, 2020, Domaine Tempier, Lulu&Lucien, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    160 

357 6 bouteilles Bandol, 2020, Domaine Tempier, Lulu&Lucien, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    160 

358 2 bouteilles 2020 Domaine de la Tour du Bon, Voyage en amphore, En.Sol, Mourvèdre, Méditerranée
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

359 6 bouteilles 2020 Domaine de la Tour du Bon, Voyage en amphore, En.Sol, Mourvèdre, Méditerranée
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

360 6 bouteilles 2020 Domaine de la Tour du Bon, Voyage en amphore, En.Sol, Mourvèdre, Méditerranée
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    140 

361 6 bouteilles 2021 Domaine de la Tour du Bon, Voyage en amphore, En.Sol, Mourvèdre, Méditerranée
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 
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362 6 bouteilles 2021 Domaine de la Tour du Bon, Voyage en amphore, En.Sol, Mourvèdre, Méditerranée
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

363 6 bouteilles 2021 Domaine de la Tour du Bon, Voyage en amphore, En.Sol, Mourvèdre, Méditerranée
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    130 

364 6 bouteilles Bandol 2021, Domaine de la Tour du Bon, vin bio
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     90 

365 3 bouteilles Bandol 2021, Domaine de la Tour du Bon, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

366 6 bouteilles Domaine de Trévallon 2019, Alpilles
N°35035-34988-34987-35013-34990-35015/36500 bouteilles produites
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    630 

367 10 demi-bouteilles Bandol 2014, Domaine de Terrebrune, Delille, Terroir du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     90 

368 6 bouteilles Côtes de Provence 2019, Clos Saint-Joseph, Villars-sur-Var 
N°06060-06033-06062-06056-06058-06055
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

     80 

369 6 bouteilles Côtes de Provence 2021, Clos Saint-Joseph, Villars-sur-Var 
N°2865-2866-2867-2864-2862-2863
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

     90 

370 6 bouteilles Côtes de Provence 2021, Clos Saint-Joseph, Villars-sur-Var 
N°2814-2815-2816-2817-2818-2819
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

     95 

371 6 bouteilles Côtes de Provence 2021, Clos Saint-Joseph, Villars-sur-Var 
N°2736-2737-2738-2739-2740-2741
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

     90 

372 6 bouteilles Côtes de Provence 2021, Clos Saint-Joseph, Villars-sur-Var 
N°2802-2803-2804-2805-2806-2807
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

     90 

373 6 bouteilles Côtes de Provence 2021, Clos Saint-Joseph, Villars-sur-Var 
N°2808-2809-2810-2811-2812-2813
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

     90 

374 6 bouteilles Côtes de Provence 2021, Clos Saint-Joseph, Villars-sur-Var 
N°2760-2761-2762-2763-2764-2765
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

     85 

375 6 bouteilles Côtes de Provence 2021, Clos Saint-Joseph, Villars-sur-Var 
N°2790-2791-2792-2793-2794-2795
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

     80 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

376 6 bouteilles Côtes de Provence 2021, Clos Saint-Joseph, Villars-sur-Var 
N°2784-2785-2786-2787-2788-2789
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

     80 

377 6 bouteilles Côtes de Provence 2021, Clos Saint-Joseph, Villars-sur-Var 
N°2772-2773-2774-2775-2776-2777
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

     80 

378 6 bouteilles Côtes de Provence 2021, Clos Saint-Joseph, Villars-sur-Var 
N°2856-2857-2858-2859-2860-2861
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

     80 

379 12 bouteilles Domaine de Trévallon 2010, Alpilles
Caisse bois d'origine ouverte
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

  1 400 

380 1 bouteille Domaine de Trévallon 2007, Alpilles
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

381 12 bouteilles Charbonnières, Vin de France 2020, Karina et Guillaume Lefèvre, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    100 

382 3 bouteilles Charbonnières, Vin de France 2020, Karina et Guillaume Lefèvre, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

383 3 bouteilles Château Vignelaure 2017, Côteaux d'Aix en Provence
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     30 

384 6 bouteilles Cairanne 2020, Domaine Boisson, L'Exigence, Cru des Côtes du Rhône, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     50 

385 4 bouteilles 2020 Domaine de la Tour du Bon, Voyage en amphore, En.Sol, Mourvèdre, Méditerranée
Parfait
Étiquettes, frottements et petites tâches
Capsules, bel état

     80 

386 6 demi-bouteilles le Grand Rouge 2020, Revelette, Peter Fischer, Méditerranée, vin bio, 50 cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     45 

387 6 demi-bouteilles le Grand Rouge 2020, Revelette, Peter Fischer, Méditerranée, vin bio, 50 cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

388 3 bouteilles Saint-jean 2022, Grenache, Myrkos Tépus, Esparron de Pallières
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

389 6 bouteilles Saint-jean 2022, Grenache, Myrkos Tépus, Esparron de Pallières
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     70 

390 5 bouteilles Minna 2014, Pays des Bouches-Du-Rhône, Roque Pessade, Saint Cannat (13), Minna&jean-Paul Luc
Vin bio
Parfait
Étiquettes, une légère trace
Capsules, frottements

     50 

391 6 bouteilles Charbonnières, Vin de France 2020, Karina et Guillaume Lefèvre, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état (4 manques)

     45 

392 6 bouteilles Charbonnières, Vin de France 2020, Karina et Guillaume Lefèvre, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état (1 manque)

     45 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

393 6 bouteilles Charbonnières, Vin de France 2020, Karina et Guillaume Lefèvre, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     45 

394 6 demi-bouteilles le Grand Rouge 2020, Revelette, Peter Fischer, Méditerranée, vin bio, 50 cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

395 6 bouteilles Faustine 2022, Vieilles Vignes, Comte Abbatucco, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     90 

396 1 bouteille Faustine 2022, Vieilles Vignes, Comte Abbatucco, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     20 

397 4 bouteilles Côtes de Provence 2019, Clos Saint-Joseph, Villars-sur-Var 
N°06059-06061-06064-02735
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     80 

398 3 bouteilles Charbonnières, Vin de France 2020, Karina et Guillaume Lefèvre, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état (1 manque)

     15 

399 6 bouteilles Bandol 2020, Domaine de la Tour du Bon
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     70 

400 1 bouteille Bandol 2020, Domaine de la Tour du Bon
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     25 

401 2 bouteilles Domaine de Trévallon 2007, Vin de Pays des Bouches du Rhône
Capsules, bel état

    260 

402 4 bouteilles Grassenc 2019, Les planches de Lunel, Saint-Joseph,  IGP Alpes-Maritimes, Constance Malengé & Roch Sassi
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage et traces
Capsules, frottements

     50 

403 3 bouteilles Vin de Bellet 2014, Vino di Gio, Clos Saint-Vincent, 100% Folle Noire, vin bio
Parfait
Étiquettes, rayures
Capsules, frottements

     90 

404 1 bouteille Vin de Bellet 2019, Le CLos, Clos Saint-Vincent, 90% Folle Noire et 10% Grenache, vin bio
Parfait
Étiquettes, rayures
Capsules, frottements

     20 

405 1 bouteille Château Vignelaure 2015, Côteaux d'Aix en Provence
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     15 

406 4 demi-bouteilles Bandol, Château de Pibarnon 2014, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage
Capsules, bel état

     40 

408 6 bouteilles Château Vignelaure 2017, Côteaux d'Aix en Provence
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

     50 

409 6 bouteilles Château Vignelaure 2017, Côteaux d'Aix en Provence
Parfait
Étiquettes, bel état, une tâche
Capsules, frottements
Carton d'origine

     50 

410 6 bouteilles Château Vignelaure 2017, Côteaux d'Aix en Provence
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

     40 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

411 6 bouteilles Château Vignelaure 2017, Côteaux d'Aix en Provence
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

     50 

412 6 bouteilles Château Vignelaure 2017, Côteaux d'Aix en Provence
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

     60 

413 6 bouteilles Château Vignelaure 2017, Côteaux d'Aix en Provence
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

     40 

414 6 bouteilles Château Vignelaure 2018, Le Page, Méditerranée, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     60 

415 12 bouteilles Faustine 2022, Vieilles Vignes, Comte Abbatucco, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    200 

416 6 bouteilles Bandol 2016, Domaine de Terrebrune, Delille, Terroir du Trias
Vin bio
Parfait
Étiquettes, déchirures et frottements
Capsules, frottements 

    140 

417 6 bouteilles Les Baux de Provence 2017, Domaine Hauvette, Cornaline
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    200 

418 3 bouteilles Les Baux de Provence 2017, Domaine Hauvette, Cornaline
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    110 

419 6 bouteilles Les Baux de Provence 2017, Domaine Hauvette, Cornaline
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    190 

420 6 bouteilles Les Baux de Provence 2017, Domaine Hauvette, Cornaline
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, frottements

    180 

421 2 bouteilles Les Baux de Provence 2019, Domaine Hauvette, Amethyste
Parfait
Étiquettes, une griffure
Capsules, bel état

    100 

422 4 bouteilles Minna 2014, Pays des Bouches-Du-Rhône, Roque Pessade, Saint Cannat (13), Minna&jean-Paul Luc
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     40 

423 2 bouteilles Bandol, 2014, Domaine Tempier, la Migoua, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage et petite déchirure
Capsules, bel état

     90 

424 5 bouteilles Bandol, 2020, Domaine Tempier, Lulu&Lucien, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    110 

425 6 bouteilles Bandol, Château de Pibarnon 2019, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage et déchirures
Capsules, bel état

    135 

426 1 bouteille Bandol, Château de Pibarnon 2019, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage 
Capsules, bel état

     30 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

427 12 demi- bouteilles Bandol, Château de Pibarnon 2014, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    100 

428 12 demi- bouteilles Bandol, Château de Pibarnon 2014, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

430 2 bouteilles Domaine de Barbossi 2021, Syrah Magmatique, Massif de l'Estérel, Terroir Volcanique, Roche Rhyolite
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

431 3 magnums Domaine de Barbossi 2021, Syrah Magmatique, Massif de l'Estérel, Terroir Volcanique, Roche Rhyolite
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    110 

432 SPIEGELAU
Suite de quatre verres à vin blanc ,à pied, modèle Authentis, 36 cl
Boîte d'origine

     15 

433 SPIEGELAU
Suite de quatre verres neufs en verre cristallin à digestif, à pied, modèle Willsberger Anniversary, 19.1 cl
Boîte d'origine

     20 

434 SPIEGELAU
Suite de quatre verres neufs en verre cristallin à vin blanc, à pied, modèle Authentis, 36 cl
Boîte d'origine

     20 

436 SPIEGELAU
Suite de deux verres neufs en verre cristallin à champagne, à pied, modèle Définition, 25 cl
Boîte d'origine

     20 

437 SPIEGELAU
Suite de deux verres neufs en verre cristallin à Bordeaux, à pied, modèle Définition
Boîte d'origine

     20 

438 SPIEGELAU
Suite de six verres neufs en verre cristallin à champagne, à pied, modèle Définition, 25 cl
Boîte d'origine

     70 

439 SPIEGELAU
Suite de cinq verres neufs en verre cristallin à Bourgogne, à pied, modèle Définition
Boîte d'origine

     70 

440 ZALNO
Suite de six verres neufs en verre cristallin à vin blanc, à pied, modèle Handblown
Boîte d'origine

    160 

441 SPIEGELAU
Carafe à décanter en verre cristallin, 75 cl
Boîte d'origine

     55 

442 SPIEGELAU
Carafe à décanter en verre cristallin, 75 cl
Boîte d'origine

     80 

443 SPIEGELAU
Carafe à décanter en verre cristallin modèle Novo, 75 cl
Boîte d'origine

    120 

444 3 magnums Bandol, Château de Pibarnon 2019, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, bel état, infime trou
Capsules, bel état

    170 

445 5 bouteilles Vacqueyras 2022, Domaine d'Ouréa, Adrien Roustan, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     70 

446 8 bouteilles Côtes de Provence 2014, Château  Malherbe, Famille Ferrari, cachet de cire
Parfait
Capsules, frottements

     60 

447 9 bouteilles Vin de Bellet 2014, Vino di Gio, Clos Saint-Vincent, 100% Folle Noire, vin bio
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, frottements

    180 

448 12 bouteilles Bandol, Château de Pibarnon 2019, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    240 

449 12 bouteilles Bandol, Château de Pibarnon 2019, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    225 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

450 12 bouteilles Bandol, Château de Pibarnon 2019, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    220 

451 12 bouteilles Bandol, Château de Pibarnon 2019, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    260 

452 6 magnums Bandol, Château de Pibarnon 2019, Comte de Saint-Victor
Parfait
Étiquettes, bel état, légers décollements
Capsules, bel état

    380 

453 2 magnums Domaine HAUVETTE 2017, Cornaline, Les Baux de Provence,
Parfait
Étiquette, bel état
Capsules, bel état

    140 

454 2 magnums Domaine HAUVETTE 2017, Cornaline, Les Baux de Provence,
Parfait
Étiquette, bel état
Capsules, bel état

    130 

455 2 magnums Domaine HAUVETTE 2017, Cornaline, Les Baux de Provence,
Parfait
Étiquette, bel état
Capsules, bel état

    150 

456 2 magnums Domaine HAUVETTE 2010, Cornaline, Les Baux de Provence,
Parfait
Étiquette, décollements d'encollage 
Capsules, froettements

    160 

457 2 magnums Domaine HAUVETTE 2010, Cornaline, Les Baux de Provence,
Parfait
Étiquette, décollements d'encollage 
Capsules, frottements t une capsule déformée

    150 

458 2 magnums Domaine HAUVETTE 2010, Cornaline, Les Baux de Provence,
Parfait
Étiquette, décollements d'encollage 
Capsules, frottements

    160 

459 12 bouteilles Vacqueyras 2022, Domaine d'Ouréa, Adrien Roustan, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

    120 

460 3 demi-bouteilles le Grand Rouge 2020, Revelette, Peter Fischer, Méditerranée, vin bio, 50 cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     20 

461 3 bouteilles Pur 2021, Revelette, Vin de France
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, bel état

     35 

462 3 bouteilles Myrtus de Sant'Armettu 2021, Ile de Beauté, Gilles Seroin, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     40 

463 2 bouteilles  Monte Bianco 2020, Vin de France, vin bio, J.C Abbatucci
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, bel état

     80 

464 4 bouteilles  Tarra di Sognu 2017, Vin de France, Yves Canarelli
Parfait
Étiquettes, frottements, tâches et déchirures
Capsules, bel état

    110 

465 6 bouteilles  Domaine Santamaria 2021, Patrimonio, J.L Santamaria
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    125 

466 6 bouteilles  Clos Venturi 2019, Jean-Marc & Emmanuel Venturi, Ponte-Leccia, vin de Corse bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    100 

467 4 bouteilles  Tarra di Sognu 2017, Vin de France, Yves Canarelli
Parfait
Étiquettes, frottements, tâches et déchirures
Capsules, bel état

    125 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

468 3 bouteilles  Monte Bianco 2020, Vin de France, vin bio, J.C Abbatucci
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    130 

469 6 bouteilles Myrtus de Sant'Armettu 2021, Ile de Beauté, Gilles Seroin, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    100 

470 6 bouteilles Myrtus de Sant'Armettu 2021, Ile de Beauté, Gilles Seroin, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    100 

471 6 bouteilles Myrtus de Sant'Armettu 2021, Ile de Beauté, Gilles Seroin, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    100 

472 6 bouteilles Myrtus de Sant'Armettu 2021, Ile de Beauté, Gilles Seroin, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    100 

473 6 bouteilles Myrtus de Sant'Armettu 2021, Ile de Beauté, Gilles Seroin, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    100 

474 4 bouteilles Rosumarinu de Sant'Armettu 2022, Corse Sartène Protégée, Gilles Seroin, 100% Sciaccarellu
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     60 

475 6 bouteilles Rosumarinu de Sant'Armettu 2022, Corse Sartène Protégée, Gilles Seroin, 100% Sciaccarellu
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     80 

476 6 bouteilles Rosumarinu de Sant'Armettu 2022, Corse Sartène Protégée, Gilles Seroin, 100% Sciaccarellu
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     90 

477 6 bouteilles Rosumarinu de Sant'Armettu 2022, Corse Sartène Protégée, Gilles Seroin, 100% Sciaccarellu
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine abimé

     85 

478 7 bouteilles La Marguerite 2014, Cahors, Cosse et Maisonneuve, vin bio 
Parfait
Étiquettes, tâches 
Capsules, bel état
Carton d'origine

    200 

479 4 bouteilles Sidérolithe 2017, Cosse et Maisonneuve, Vin de France
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     90 

480 1 magnum Domaine HAUVETTE 2007, Amethyste, Les Baux de Provence,
Parfait
Étiquette, décollements d'encollage , déchirure et tâches
Capsule, bel état

    100 

481 6 bouteilles Les Baux de Provence 2014, Domaine Hauvette, Cornaline
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    200 

482 6 bouteilles Les Baux de Provence 2014, Domaine Hauvette, Cornaline
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    180 

483 6 bouteilles Les Baux de Provence 2019, Domaine Hauvette, Améthyste
Parfait
Étiquettes, une plissure
Capsules, frottements

    200 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

484 4 bouteilles Les Baux de Provence 2019, Domaine Hauvette, Améthyste
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    145 

485 6 bouteilles Domaine Boisson 2020, L'Exigence, Cairanne, Cru des Côtes du Rhône, vin bio
Parfait
Étiquettes, traces
Capsules, bel état

     70 

486 3 magnums Bandol 2007, Domaine Tempier, , Peyraud, Plan du Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, plissures et déchirures
Capsules, frottements

    380 

487 1 magnum Bandol 2020, Domaine Tempier, Lulu & Lucien , Peyraud, Plan du Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, infime tâche
Capsules, frottements

     50 

488 6 bouteilles Bandol, 2016, Domaine Tempier, La Migoua, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    250 

489 6 bouteilles Bandol, 2016, Domaine Tempier, La Migoua, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    270 

490 6 bouteilles Bandol, 2019, Domaine Tempier, La Migoua, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    190 

491 6 bouteilles Bandol, 2019, Domaine Tempier, La Migoua, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    190 

492 3 bouteilles Bandol, 2019, Domaine Tempier, La Migoua, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    100 

493 6 bouteilles Bandol, 2019, Domaine Tempier, La Migoua, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    200 

494 6 bouteilles Bandol, 2020, Domaine Tempier, La Migoua, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage
Capsules, bel état

    180 

495 6 bouteilles Bandol, 2020, Domaine Tempier, La Migoua, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 

496 6 bouteilles Bandol, 2020, Domaine Tempier, La Migoua, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 

497 6 bouteilles Bandol, 2019, Domaine Tempier, La Tourtine, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

    210 

498 6 bouteilles Bandol, 2019, Domaine Tempier, La Tourtine, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

    220 

499 2 magnums Bandol, 2020, Domaine Tempier, La Tourtine, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

500 2 magnums Bandol, 2020, Domaine Tempier, La Tourtine, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

501 2 magnums Bandol, 2020, Domaine Tempier, La Tourtine, Peyraud, Plan de Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    140 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

502 12 bouteilles Bandol, 2019, Domaine Tempier, Appellation Bandol Contrôlée, Peyraud, Plan du Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    250 

503 12 bouteilles Bandol, 2019, Domaine Tempier, Appellation Bandol Contrôlée, Peyraud, Plan du Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    250 

504 3 magnums Domaine de Trévallon 2012, Alpilles
Étiquettes, plissures et tâches
Capsules, importants frottements

    540 

505 6 bouteilles Baravéou, Bandol 2020
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

506 6 bouteilles Baravéou, Bandol 2020
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    110 

507 4 bouteilles Vin de Bellet 2019, Le CLos, Clos Saint-Vincent, 90% Folle Noire et 10% Grenache, vin bio
Parfait
Étiquettes, tâches
Capsules, frottements

     85 

508 3 bouteilles Vin de Bellet 2021, Le CLos, Clos Saint-Vincent, 90% Folle Noire et 10% Grenache, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     50 

509 6 bouteilles Vin de Bellet 2021, Le CLos, Clos Saint-Vincent, 90% Folle Noire et 10% Grenache, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

    110 

510 6 bouteilles Vin de Bellet 2021, Le CLos, Clos Saint-Vincent, 90% Folle Noire et 10% Grenache, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

    100 

511 6 bouteilles Vin de Bellet 2021, Le CLos, Clos Saint-Vincent, 90% Folle Noire et 10% Grenache, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

     90 

512 6 bouteilles Vin de Bellet 2021, Le CLos, Clos Saint-Vincent, 90% Folle Noire et 10% Grenache, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

     90 

513 6 bouteilles Vin de Bellet 2021, Le CLos, Clos Saint-Vincent, 90% Folle Noire et 10% Grenache, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

    100 

514 6 bouteilles Vin de Bellet 2021, Le CLos, Clos Saint-Vincent, 90% Folle Noire et 10% Grenache, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

     90 

515 3 bouteilles  Cuvée La Deuse 2015, Mondeuse, Vin de Savoie, Gilles Berlioz, vin biologique 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     60 

516 3 bouteilles  Cru Manicle 2021, Pinot Noir, Sous les Rochers la Vigne, Domaine Bartschi, vin du Bugey
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     45 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

517 6 bouteilles  Cru Manicle 2021, Pinot Noir, Sous les Rochers la Vigne, Domaine Bartschi, vin du Bugey
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     90 

518 6 bouteilles Cru Manicle 2021, Pinot Noir, la Pendia, Domaine Bartschi, vin du Bugey
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état
Carton d'origine

     80 

519 6 bouteilles Cru Manicle 2021, Pinot Noir, la Pendia, Domaine Bartschi, vin du Bugey
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état
Carton d'origine

     90 

520 6 bouteilles Cru Manicle 2021, Pinot Noir, la Pendia, Domaine Bartschi, vin du Bugey
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état
Carton d'origine

     90 

521 4 bouteilles Cru Manicle 2021, Pinot Noir, la Pendia, Domaine Bartschi, vin du Bugey
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état

     60 

522 6 bouteilles Les Myrs 2019, Domaine Danjou-Banessy, Benoît Danjou, Les Terres Noires, Espira de l'Agly, Roussillon, vins fins de 
Catalogne nord
Parfait
Étiquettes, petites tâches
Capsules, légers frottements
Carton d'origine

    130 

523 6 bouteilles Les Myrs 2019, Domaine Danjou-Banessy, Benoît Danjou, Les Terres Noires, Espira de l'Agly, Roussillon, vins fins de 
Catalogne nord
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements
Carton d'origine

    120 

524 6 bouteilles Les Myrs 2020, Domaine Danjou-Banessy, Les Frères Danjou, Les Terres Noires, Espira de l'Agly, Roussillon, vins fins de 
Catalogne nord
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements
Carton d'origine

    120 

525 6 bouteilles Les Myrs 2021, Domaine Danjou-Banessy, Les Frères Danjou, Les Terres Noires, Espira de l'Agly, Roussillon, vins fins de 
Catalogne nord
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements
Carton d'origine

    120 

526 6 bouteilles Les Mirandes 2020, Domaine Danjou-Banessy, Les Frères Danjou,  Sote Mirandes, Espira de l'Agly, Roussillon, vins fins 
de Catalogne nord
Parfait
Étiquettes, plissures et décollement d'encollage
Capsules, légers frottements
Carton d'origine

    140 

527 6 bouteilles Domaine La Marèle, Terrasses du Larzac 2017, Frédéric Porro
N°0092-0093-0094-0095-0096-0097
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    200 

528 6 bouteilles Domaine La Marèle, Terrasses du Larzac 2017, Frédéric Porro
N°0962-0963-0964-0965-0966-0967
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    200 

529 12 bouteilles Clos Marie 2019, Pic Saint Loup, Simon
N°04001-04002-04003-04004-04005-04006-04007-04008-04009-04010-04011-04012
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    270 

530 2 bouteilles les Vignes Oubliées, Terrasses du Larzac 2021, Jean-Baptiste Granier
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     45 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

531 6 bouteilles Inebriati Cinsault 2022, Vin de France, Victor Beau et Hervé Guillard, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Pas de capsule, bouchon
Carton d'origine

     70 

532 6 bouteilles Inebriati Cinsault 2022, Vin de France, Victor Beau et Hervé Guillard, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Pas de capsule, bouchon
Carton d'origine

     70 

533 5 bouteilles Inebriati Cinsault 2022, Vin de France, Victor Beau et Hervé Guillard, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Pas de capsule, bouchon
Carton d'origine

     55 

534 6 bouteilles Inebriati Drya 2021, Vin de France, Victor Beau et Hervé Guillard, vin bio et bio-dynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     70 

535 6 bouteilles Les Derniers états d'âme du Mas Jullien 2018, Brèves, Terrasses du Larzac, Olivier Jullien
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     80 

536 6 bouteilles Mas Jullien 2017, La Brune, Terrasses du Larzac
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

    200 

537 6 bouteilles Mas Jullien 2018, Lous Rougeos, Terrasses du Larzac
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    220 

538 2 bouteilles Mas Jullien 2018, Lous Rougeos, Terrasses du Larzac
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     80 

539 3 bouteilles Mas Jullien 2019, Lous Rougeos, Terrasses du Larzac
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     70 

540 6 bouteilles Mas Jullien 2018, Autour de Jonquières, Terrasses du Larzac
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    115 

541 6 bouteilles Mas Jullien 2018, Autour de Jonquières, Terrasses du Larzac
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

542 3 bouteilles Thyia 2020, Domaine Inebriati, Pic-Saint-Loup, Victor Beau et Hervé Guillard, vin bio et bio-dynamique 
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état

     30 

543 2 bouteilles Le Vin d'Emma 2021, Costières de Nîmes, Mas du Chêne, Luc Vignal et Emmanuelle Delon
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, frottements

     20 

544 1 bouteille Domaine de la Grange des Pères 2018, La Grange des Pères, Vaillé
N°BN0223
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

    200 

545 3 magnums Faugères 2010, domaine Léon Barral, Jadis, Didier Barral
Parfait
Étiquettes, plissures et tâches
Capsules, bel état

    130 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

546 6 bouteille Faugères 2016, Domaine Léon Barral, Valinière, Didier Barral
Parfait
Étiquettes, plissures 
Capsules, bel état

    130 

547 6 bouteille Faugères 2016, Domaine Léon Barral, Valinière, Didier Barral
Parfait
Étiquettes, plissures 
Capsules, bel état

    130 

548 6 bouteille Faugères 2016, Domaine Léon Barral, Valinière, Didier Barral
Parfait
Étiquettes, plissures 
Capsules, bel état

    130 

549 6 bouteille Faugères 2016, Domaine Léon Barral, Valinière, Didier Barral
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    140 

550 3 bouteilles Clovallon 2021, Les Indigènes, Alix Roque, Pays d'Hérault
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     20 

551 6 bouteilles Clovallon 2021, Les Indigènes, Alix Roque, Pays d'Hérault
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     50 

552 6 bouteilles Clovallon 2021, Les Indigènes, Alix Roque, Pays d'Hérault
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     45 

553 6 bouteilles Le Vin d'Emma 2021, Costières de Nîmes, Mas du Chêne, Luc Vignal et Emmanuelle Delon
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, frottements

     30 

554 6 bouteilles Le Vin d'Emma 2021, Costières de Nîmes, Mas du Chêne, Luc Vignal et Emmanuelle Delon
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, frottements

     35 

555 6 bouteilles Le Vin d'Emma 2021, Costières de Nîmes, Mas du Chêne, Luc Vignal et Emmanuelle Delon
Parfait
Étiquettes, plissures et une trace
Capsules, frottements

     40 

556 6 bouteilles Le Vin d'Emma 2021, Costières de Nîmes, Mas du Chêne, Luc Vignal et Emmanuelle Delon
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, frottements

     30 

557 6 bouteilles Mas d'Alezon 2020, Faugères, Montfalette, Catherine Roque, vin bio-dynamique
Parfait
Étiquettes, légers décollements d'encollage
Capsules, frottements

     50 

558 6 bouteilles Mas d'Alezon 2020, Faugères, Montfalette, Catherine Roque, vin bio-dynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     50 

559 6 bouteilles Mas d'Alezon 2020, Faugères, Montfalette, Catherine Roque, vin bio-dynamique
5 niveau Parfait et 1 niveau 5 à 7 cm à partir du bas de la capsule
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements, une abimée

     40 

560 6 bouteilles Mas d'Alezon 2020, Faugères, Montfalette, Catherine Roque, vin bio-dynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     50 

561 6 bouteilles Mas d'Alezon 2021, Faugères, Montfalette, Catherine Roque, vin bio-dynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

562 9 bouteilles Clos Marie 2019, Pic Saint Loup, Simon
N°04037-04038-04039-04040-04041-04045-04048-04050-04051
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    170 

563 6 bouteilles Clos Marie 2020, Pic Saint Loup, Simon
N°04866-04867-04868-04870-04908-04940
Parfait
Étiquettes, déchirures
Capsules, bel état

    120 

564 12 bouteilles Clos Marie 2020, Pic Saint Loup, Simon
N°01650-01651-01652-01659-01660-01661-01662-01663-01676-01677-01678-01961
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, bel état

    240 

565 6 bouteilles Clos Marie 2020, Pic Saint Loup, Simon
N°04866-04867-04868-04870-04908-04940
Parfait
Étiquettes, déchirures
Capsules, bel état

    120 

566 12 bouteilles Clos Marie 2021, Pic Saint Loup, L'Olivette
N°34513-34515-34520-34523-34529-34530-34532-34543-34544-34545-34546-34554
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    160 

567 6 bouteilles Elian Da Ros, 2021, Côtes-du-Marmandais
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

568 6 bouteilles Elian Da Ros, 2021, Côtes-du-Marmandais
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     45 

569 12 bouteilles Elian Da Ros, 2021, Côtes-du-Marmandais
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     90 

570 6 bouteilles La Ciste, Domaine Laguerre 2021, Côtes du Roussillon, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     65 

571 6 bouteilles La Ciste, Domaine Laguerre 2021, Côtes du Roussillon, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     50 

572 6 bouteilles La Ciste, Domaine Laguerre 2021, Côtes du Roussillon, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     50 

573 3 bouteilles La Ciste, Domaine Laguerre 2021, Côtes du Roussillon, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     25 

574 6 bouteilles Le Vin d'Emma 2021, Costières de Nîmes, Mas du Chêne, Luc Vignal et Emmanuelle Delon
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

     30 

575 6 bouteilles Le Vin d'Emma 2021, Costières de Nîmes, Mas du Chêne, Luc Vignal et Emmanuelle Delon
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage
Capsules, frottements
Carton d'origine

     35 

576 6 bouteilles Le Vin d'Emma 2021, Costières de Nîmes, Mas du Chêne, Luc Vignal et Emmanuelle Delon
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

     30 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

577 6 bouteilles Le Vin d'Emma 2021, Costières de Nîmes, Mas du Chêne, Luc Vignal et Emmanuelle Delon
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, frottements
Carton d'origine

     30 

578 6 bouteilles Le Vin d'Emma 2021, Costières de Nîmes, Mas du Chêne, Luc Vignal et Emmanuelle Delon
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     30 

579 6 bouteilles Le Vin d'Emma 2021, Costières de Nîmes, Mas du Chêne, Luc Vignal et Emmanuelle Delon
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     30 

580 6 bouteilles Le Vin d'Emma 2021, Costières de Nîmes, Mas du Chêne, Luc Vignal et Emmanuelle Delon
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, bel état
Carton d'origine

     30 

581 4 bouteilles Domaine de Montcalmès 2010, Terrasses du Marzac, Côteaux du Languedoc, 
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, bel état

    140 

582 6 bouteilles Domaine de Montcalmès 2010, Terrasses du Marzac, Côteaux du Languedoc, 
Parfait
Étiquettes, plissures et tâches
Capsules, bel état

    220 

583 12 bouteilles Elian Da Ros, 2021, Côtes-du-Marmandais
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     75 

584 6 bouteilles Clovallon 2022, Pinot Noir, Alix Roque
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

     40 

585 6 bouteilles Clovallon 2022, Pinot Noir, Alix Roque
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

     40 

586 6 bouteilles Clovallon 2022, Pinot Noir, Alix Roque
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

     35 

587 6 bouteilles Clovallon 2022, Pinot Noir, Alix Roque
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

     35 

588 6 bouteilles Clovallon 2021, Les Indigènes, Alix Roque, Pays d'Hérault
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     40 

589 6 bouteilles Clovallon 2021, Les Indigènes, Alix Roque, Pays d'Hérault
5 niveaux prafait et un niveau jusqu'à 3 cm
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements et une abimée

     40 

590 10 bouteilles La Truffière 2021, Domaine Danjou-Banessy, Les Frères Danjou, Les Terres Noires, Espira de l'Agly, Roussillon, vins fins 
de Catalogne Nord
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements
Carton d'origine

    170 

591 10 bouteilles La Truffière 2021, Domaine Danjou-Banessy, Les Frères Danjou, Les Terres Noires, Espira de l'Agly, Roussillon, vins fins 
de Catalogne Nord
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements
Carton d'origine

    180 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

592 6 bouteilles Mas d'Alezon 2021, Faugères, Montfalette, Catherine Roque, vin bio-dynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     50 

593 6 bouteilles Mas d'Alezon 2021, Faugères, Montfalette, Catherine Roque, vin bio-dynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     50 

594 6 bouteilles Mas d'Alezon 2021, Faugères, Montfalette, Catherine Roque, vin bio-dynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     40 

595 6 bouteilles Mas d'Alezon 2021, Faugères, Montfalette, Catherine Roque, vin bio-dynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     40 

596 6 bouteilles Mas d'Alezon 2021, Faugères, Montfalette, Catherine Roque, vin bio-dynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Carton d'origine

     55 

597 6 bouteilles L'Amphoiré 2020, Mourvèdre, Par Terre Ensems, Krystel Costes et Michel Bouisseren, éco-pastoralisme
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements
Carton d'origine

     60 

598 4 bouteilles Mas Jullien 2014, Autour de Jonquières, Terrasses du Larzac
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, légers frottements

    110 

599 Ensemble de quatre bouteilles :
- 1 bouteille Clos Marie, Pic Saint Loup, Simon 2007
- 1 bouteille Domaine La Marèle, Vin de Pays d'Oc 2010
- 1 bouteille La Colline en flamme, Romain Paire, Vin de France 2021, vin bio
- 1 bouteille Domaine de Montcalmès, 2010, Terrasses du Larzac, Coteaux du Languedoc
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, frottements

    100 

600 2 magnum Faugères 2010, Domaine Léon Barral,, Jadis, Didier Barral
Parfait
Étiquettes, tâches et plissures
Capsules, frottements

    120 

601 2 magnum Faugères 2007, Domaine Léon Barral, Valinières, Didier Barral
Parfait
Étiquettes, tâches, petites déchirures et plissures
Capsules, frottements

    120 

602 1 magnum Domaine de Montcalmès 2010, Terrasses du Larzac, Côteaux du Languedoc
Parfait
Étiquettes, tâches 
Capsules, frottements

     90 

603 5 bouteilles Faugères 2005, Domaine Léon Barral, Valinière, Didier Barral
Parfait
Étiquettes, tâches et plissures
Capsules, frottements

    120 

604 12 bouteilles Faugères 2010, Domaine Léon Barral, Jadis, Didier Barral
Parfait
Étiquettes, tâches et plissures
Capsules, frottements
Carton d'origine

    280 

605 4 bouteilles Domaine du Pas de L'Escalette, Les Clapas 2018, Terrasses du Larzac, Julien & Delphine Zernott
Parfait
Étiquettes, tâches et plissures
Capsules, frottements

     50 

606 2 bouteilles Thyia 2020, Domaine Inebriati, Pic-Saint-Loup
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchon de cire, un manque

     25 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

607 2 bouteilles Clovallon, Pinot Noir 2022, Alix Roque
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsule, bel état

     20 

608 2 bouteilles Le Ciste, Domaine Laguerre 2021
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsule, bel état

     25 

609 2 bouteilles La Compagnon, Domaine Ledogar, Corbières 2021, Les Frères Ledogar
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsule, bel état

     20 

610 2 bouteilles Tombé du Ciel, 2019, Gaillac, L'Enclos des Braves, vin bio et biodynamique 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsule, bel état

     15 

611 6 bouteilles Domaine du Pélican, 2021, Arbois, Marquis d'Angerville, trois cépages, Pinot NOir-Trousseau-Poulsard
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    145 

612 2 bouteilles Côtes du Jura, Poulsard, 2018, Les Chalasses Vieilles Vignes, Jean-François Gavenat, sous la Roche, Domaine Ganevat
Parfait
Étiquettes, tâches
Bouchons de cire, bel état

    120 

613 3 bouteilles Côtes du Jura, Trousseau, 2019, Plein Sud Jean-François Gavenat, Sous la Roche, Domaine Ganevat
Parfait
Étiquettes, tâches
Bouchons de cire, bel état

    180 

614 3 bouteilles Côtes du Jura, Pinot Noir, 2019, Julien en Billat, Jean-François Gavenat, Sous la Roche, Domaine Ganevat
Parfait
Étiquettes, tâches
Bouchon de cire, bel état

    160 

615 2 bouteilles Côtes du Jura, Poulsard, 2020, Les Chalasses Vieilles Vignes, Jean-François Gavenat, sous la Roche, Domaine Ganevat
Parfait
Étiquettes, tâches
Bouchons de cire, bel état

    120 

616 2 bouteilles Côtes du Jura, Pinot Noir 2020, Les grands Teppes, Jean-François Gavenat, Sous la Roche, Domaine Ganevat
Parfait
Étiquettes, tâches
Bouchons de cire, bel état

    130 

617 4 bouteilles Arbois, Le Bastard, 2021, Trousseau, Fumey&Chatelain
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état

     50 

618 1 bouteille Les Gauthières 2020, Trousseau, Jura, Domaine Pigniern vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état

     30 

619 6 bouteilles Arbois Pupillin, Ploussard 2020 en Aspis, Gaec Bruyère-Houillon-Renaud & Adeline
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état

    580 

620 6 bouteilles Arbois Pupillin, Ploussard 2020 en Aspis, Gaec Bruyère-Houillon-Renaud & Adeline
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état

    630 

621 6 bouteilles Arbois Pupillin, Ploussard 2020 en Aspis, Gaec Bruyère-Houillon-Renaud & Adeline
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état

    690 

622 5 bouteilles Cuvée Madelou, Vin de France, Jura
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état

     70 

623 4 bouteilles Caveau de Bacchus, Arbois 2020, Jura, Lucien Aviet & Fils, Médaille d'Argent Paris 2022, Réserve du Caveau, Cuvée des 
Géologues, Trousseau, Nonceau
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état, un fendu

     60 

624 5 bouteilles Les Varrons 2016, Pinot Noir, Domaine Labet, Jura Sud Revermont
Parfait
Étiquettes, plissures, tâches, décollements d'encollage
Capsules, tâches

    420 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

625 5 bouteilles Les Varrons 2021, Pinot Noir, Domaine Labet, Jura Sud Revermont
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, bel état

    280 

626 6 bouteilles Arbois, Le Bastard, 2021, Trousseau, Fumey&Chatelain
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état

     70 

627 2 bouteilles Les Varrons 2016, Pinot Noir, Domaine Labet, Jura Sud Revermont
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, frottements

    160 

628 12 bouteilles Rouge, Côtes d'Auvergne - Boudes, 2022, Produit de France, Gamay, Henri Chauvet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    250 

629 12 bouteilles Abrupts, Côtes d'Auvergne - Boudes, 2022, Produit de France, Gamay, Henri Chauvet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    350 

630 11 bouteilles Rouge, Côtes d'Auvergne - Boudes, 2022, Produit de France, Gamay, Henri Chauvet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    320 

631 6 bouteilles Clos de la Bienboire 2021, Château de Villeneuve, Saumur Champigny, Cabernet Franc, Jean-Pierre Chevallier
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     45 

632 6 bouteilles Clos de la Bienboire 2021, Château de Villeneuve, Saumur Champigny, Cabernet Franc, Jean-Pierre Chevallier
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     50 

633 4 bouteilles Clos de la Bienboire 2021, Château de Villeneuve, Saumur Champigny, Cabernet Franc, Jean-Pierre Chevallier
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     30 

634 5 bouteilles Clos de la Bienboire 2021, Château de Villeneuve, Saumur Champigny, Cabernet Franc, Jean-Pierre Chevallier
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     35 

635 6 bouteilles Clos de la Bienboire 2022, Château de Villeneuve, Saumur Champigny, Cabernet Franc, Jean-Pierre Chevallier
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     35 

636 6 bouteilles Clos de la Bienboire 2022, Château de Villeneuve, Saumur Champigny, Cabernet Franc, Jean-Pierre Chevallier
Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     35 

637 6 bouteilles Vie Ordinaire,  Côtes d'Auvergne - Boudes, 2022, Produit de France, Gamay, Henri Chauvet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

638 6 bouteilles Jour de Soif 2022, Bourgueil, Gauthier Pierre et Rodolphe, Vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     65 

639 6 bouteilles Les Petites Trouillères 2022, Éruption, Vin de France, Carbonique de Gamay
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

640 4 bouteilles Montagne de Strass, Domaine des Trouillères 2021, Côtes d'Auvergne, Gamay Pinot Noir, Camille et Mikael Hyvert
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     30 

641 6 bouteilles Les Petites Trouillères 2021, Bouche à Z'oreilles, Vin de France, Pinot Noir, Camille et Mikael Hyvert
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 



Date de vente : 29/06/2025

Lot Désignation Adjudication

642 6 bouteilles Les Petites Trouillères 2021, Bouche à Z'oreilles, Vin de France, Pinot Noir, Camille et Mikael Hyvert
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

643 6 bouteilles Antoine Sanzay 2021 Vin Bio La Paterne, Saumur Champigny 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     80 

644 6 bouteilles Les Petites Trouillères 2022, Éruption, Vin de France, Carbonique de Gamay
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     65 

645 6 bouteilles Roagna, Langhe, Rosso, 2016, Italie
Parfait
Etiquettes, petites tâches
Capsules, frottements

    250 

646 6 bouteilles Roagna, Langhe, Rosso, 2016, Italie
Parfait
Étiquettes, petites tâches
Capsules, frottements

    300 

647 5 bouteilles Roagna, Langhe, Rosso, 2016, Italie
Parfait
Étiquettes, petites tâches
Capsules, frottements

    260 

648 6 bouteilles Roagna, Barolo, Pira 2016, Italie
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    750 

649 3 bouteilles Roagna, Barolo, Pira 2016, Italie
Parfait
Étiquettes, tâches
Capsules, tâches

    340 

650 6 bouteilles  Rosso Di Valtellina 2021, Marco Ferrari, Italie
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     70 

651 6 bouteilles  Rosso Di Valtellina 2021, Marco Ferrari, Italie
Parfait
Étiquettes, tâches
Capsules, frottement

     75 

652 6 bouteilles  Rosso Di Valtellina 2021, Marco Ferrari, Italie
Parfait
Étiquettes, bel état, 1 déchirure
Capsules, frottements

     80 

653 5 bouteilles  Etna Rosso 2015, Tenuta Delle Terre Nere, Santo Spirito, Italie
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, bel état

    310 

654 6 bouteilles  Langhe nebbiolo 2021, Sottimano, Italie
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     90 

655 3 bouteilles  Langhe nebbiolo 2021, Sottimano, Italie
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     70 

656 2 bouteilles  Langhe nebbiolo 2021, Sottimano, Italie
Parfait
Étiquettes, bel état (1 manque)
Capsules, bel état

     35 

657 2 bouteilles comprenant :
- Etna Rosso 2015, Tenuta Delle Terre Nere, Santo Spirito, Italie
-Croce Difebo, Appovento 2019, Rosso di Montepulciano, Toscane, Italie, vin bio N°2169/4606
Parfait
Étiquettes, petite tâche
Capsules, bel état

    100 

658 2 demi-bouteilles Barolo Chinato, Dott.Giuseppe Cappellano, SerraLunga, Italie
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

659 1 bouteille Dits Del Terra 2013, Terroir Al LImt Soc. Lda, Priorat N°401967
4618 bouteilles produites
Parfait
Étiquette, plissures et tâches
Capsules, frottements

     70 
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660 6 bouteilles Dits Del Terra 2013, Terroir Al LImt Soc. Lda, Priorat N°401941-401967-401974-402011-411178-41198
4669 bouteilles produites
Parfait
Étiquettes, plissures et tâches
Capsules, frottements

    300 

661 3 bouteilles Arbossar 2013, Terroir Al LImt Soc. Lda, Priorat N°411178-411198-411187
4669 bouteilles produites
Parfait
Étiquettes, plissures et tâches
Capsules, frottements

    200 

662 6 bouteilles Dao, antonio Madeira 2019, A Centenaria,Serra da Estrela, Portugal
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

    140 

663 5 bouteilles Birichino, 2021 Cinsault, Bechthold Vineyard, Californie, USA
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    130 

664 3 bouteilles Felton Road 2020, Calvert, Pinot Noir, Central Otago, Nouvelle-Zélande
Parfait
Étiquettes, parfait
Capsules, parfait

     75 


